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fins 1939" i els posteriors a "Catàlegs d'editors d'Espanya a partir de 1976".  Els 
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Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

Abadía Santo Domingo de 
Silos (Burgos) 

2 Correspondència 
comercial, 1975 
1 Propaganda d’obra, 1975 

Edi 138 

Academia Alfonso X El 
Sabio (Múrcia) 

1 Publicaciones, 1969 Edi 349 

Academia Caballero 
(Madrid) 

1 Catàleg Edi 349 

Administración de Habla 
el Rey (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1955] 

Edi 322 

Afrodisio Aguado (Madrid) 1 Propaganda d’obra, “Vida 
e Historia” [1956]; 2 
Publicitat comercial, 1950; 1 
Catàleg, nov-des. 1950 

Edi 260 

Aguado, Afrodisio 
(Madrid) 

3 Propaganda d’obra, 
[1947], [195?] 

Edi 445 

Aguilar (Madrid) 15 propaganda d’obra, 
1969, 1970, 1971,  1972, 
1973, 1974, 1975 
4 Catálogo marzo 1975, 
octubre 1975, octubre 
1974, abril 1974  
8 Notícia descriptiva de 
novedades, 1972, 1973, 
1974, 1975 
9 Pregon  (1973 Fjul.-ago. ; 
dic.)(1974 Fener.-
febr.)1975 
2 catàleg, 1972, 1974 
9 correspondència 
comercial, 1969, 1972, 
1975 

Edi 2 

Aguilar (Madrid) 23 propaganda d’obra, 
1969-1973 
1 Catálogo Aguilar, ene.-
mar- 1971 
1 catàleg col.lecció “La 
Palabra”, 1970 
3 Obras de texto y de 
consulta, 1971 
14 Pregon (1970, jul-
ago./des.), (1971, 
març/oct./nov./jun.-jul.), 
1972 
2 catàleg col.lecció “Libros 
para vacaciones”, 1971, 
1972 
1 catàleg col.lecció “Crisol” 
1 catàleg col.lecció “Obras 
Eternas” 

Edi 3 



 

                                                            

 

11 correspondència 
comercial, 1971, 1972 
31 Notícia descriptiva de 
novedades, 1971-1973 

Aguilar (Madrid) 3 Catálogo Aguilar, 1969, 
1971, 1972 
19 Catàleg, 1972 
1973,1974, 1975 
7 Correspondència 
comercial, 1973, 1974 
1 Postal comercial, 1973 
1 Catàleg “Colección 
Crisol”, 1974 
2 Catàleg “Ciencia y 
Tecnica”, 1972-73,1974 
1 Catàleg “Humanidades”, 
1974 
1 Catàleg”Ciencias 
Sociales, Economia de la 
Empresa y Derecho”, 1974 
1 Pregón, 1973 
 

Edi 25 

Aguilar (Madrid) 3 Catàleg, 1964,1965 
1 Catàleg “Serie Libro-
Film”, 1963 
1 Catàleg “Colección obras 
eternas”, 1962 
2 Catàleg “Biblioteca 
Premios Nobel”, 1962 
1 Catàleg “Colección el 
lince”, 1962 
1 Catàleg “biblioteca de 
autores modernos”, 1963 
1 Catàleg “olección el globo 
de colores”, 1962 
2 Correspondència 
comercial, 1962,1965 
1 Publicitat comercial, 1962 
8 Postal comercial,1962, 
1965 
17 Propaganda d’obra, 
1962,1964,1965 
1 Llista de preus, 1962 

Edi 26 

Aguilar (Madrid) 3 Pregón, 1969, 1971 Edi 138 

Aguilar (Madrid) 1 Catàleg, 1970 
6 Pregón, 1969, 1971, 1972 
1 Propaganda d’obra, 1969 

Edi 189 

Aguilar (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 
[1968] 

Edi 260 

Aguilar (Madrid) 33 Pregón¸ nov. 1963, nov., 
des. 1964, gen/feb., mai., 

Edi 322 



 

                                                            

 

set.-dec. 1965, mai.-jun., 
set., oct. 1966, mar., jul.-
oct. 1967, mar.-jun., set.- 
dec. 1968, mar.-mai. 1969 
1 Libros para Navidad y 
Reyes, 1966 

Aguilar (Madrid) 8 Propaganda d’obra, 1961 
1 Todo el teatro del mundo, 
1961 
4 Catàleg, 1961 
1 Catálogo de obras 
jurídicas y de la biblitoeca 
de ciencias sociales, 1961 
2 Extracto del catálogo, 
1961 
1 Boletín informativo de el 
globo de colores, 1961 
1 Publicitat comercial 

Edi 338 

Aguilar (Madrid) 1 Publicitat comercial, 1966 
2 Pregón, abr., mai. 1971 
1 Obras filosóficas de 
consulta y de arte, 1960 
1 Extracto del catálogo, 
1967 
7 Catàleg, 1947, 1961, 
1969-1971 
17 Propaganda d’obra, 
1961 
1 Postal comercial 
1 Correspondència 
comercial, [1961] 
1 Catálogo de obras 
jurídicas y de la biblioteca 
de ciencias sociales, 1961 
1 Catàleg “Panorama de un 
siglo”, 1961 

Edi 349 

Aguilar (Madrid) 2 Propaganda d’obra, 1971 
1 Catálogo, gen./mar. 1971 
1 Postal comercial + llistat 
de títols, 1947 

Edi 399 

Aguilar (Madrid) 1 Postal comercial, 1968 
2 Pregón, jul. 1958, abr. 
1972 
1 Pregón literario, set. 1950 

Edi 431 

Aguilar (Madrid) 2 Catàleg, 1956 
2 Postal comercial, 1957 
1 Pregón, des. 1958 
1 Pregón literario, 1947 
6 Propaganda d’obra, 
[1941], [1942], 1946, [1958] 
1961 

Edi 445 



 

                                                            

 

Aguilar S. A. de Ediciones 
(Madrid) 

6 correspondència 
comercial, 1970 
5 propaganda d’obra, 1969, 
1971, 1975 
4 catàleg, 1961, 1965 
3 Catálogo, 1970, 1973 
8 Extracto del Catálogo, 
1962, 1965 
1 “Crisol Literario”, 1971 
5 Parte de Novedades, 
1969 - 1971 
1 Boletín de pedido de 
publicaciones periódicas 
59 Noticia Descriptiva de 
Novedades, 1969 - 1971 
2 Sección de publicidad, 
1969 
1 Próximas Novedades de 
Libros de Texto y de 
Consulta, 1971  
2 Catálogo de las 
colecciones “El Globo de 
Colores” y “Lecturas 
Juveniles”, 1961, 1962 
1 Catálogo de las 
colecciones “Obras 
Eternas” y “Joya”, 1962 
1 Catálogo de la colección 
Crisol, 1962 
1 Pedido especial de 
Navidad, 1965 
1 Pedido pro-fiesta del libro, 
1965 
1 Obras de texto y de 
consulta para la Enseñanza 
Superior, Profesional y 
Media, 1964 
1 Catálogo de libros útiles 
para la enseñanza, 1965 
8 Pregón, 1969 –1971 
1 Libros para regalo para 
completar su biblioteca, 
1970 
3 Humanidades. Obras de 
texto y de consulta para la 
Enseñanza Superior, 
Profesional y Media, 1969, 
1970, 1972 
3 Ciencias Sociales, 
Economía de la Empresa y 
Derecho. Obras de texto y 

Edi 24 



 

                                                            

 

de consulta para la 
Enseñanza Superior, 
Profesional y Media, 1969, 
1970, 1972 
2 Ciencia y Técnica. Obras 
de texto y de consulta para 
la Enseñanza Superior, 
Profesional y Media, 1969, 
1970 

Agustín de la Herrán 
(Bilbao) 

1 propaganda d’obra 
1 catàleg, 1957 
1 postal comercial 

Edi 17 

Aina Naval, Leandro 
(Zaragoza) 

1 Propaganda d’obra, 1971 Edi 26 

Ajubita, J. de (Bilbao) 1 Correspondència 
comercial 
1 Propaganda d’obra 

Edi 30 

Ajuntament de Palma 
(Palma de Mallorca) 

3 propaganda d’obra, 1957 
1 postal comercial, 1954 

Edi 24 

Albatros Ediciones 
(València) 

2 Catàleg, 1972, 1973 
4 Propaganda d’obra, 1973, 
1972, 1971 

Edi 28 

Albatros Ediciones 
(València) 

3 Catàleg, 1974, 1975 
1 Propaganda d’obra, 1974 

Edi 134 

Albatros Ediciones 
(València) 

1 Propaganad d’obra, 1973 Edi 399 

Alberto Aguilera, Editor 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1972 
1 Publicitat comercial 

Edi 26 

Alberto Corazón (Madrid) 1 Catàleg, 1970 Edi 349 

Alfredo Ortells Ferriz. 
Editor / Encuadernador / 
Distribuidor (València) 

1 correspondència 
comercial, 1972 
3 postal comercial 
1 catàleg, 1971 
5 propaganda d’obra, 1968 
3 Tarifa de precios, 1969, 
1970 

Edi 15 

Alianza editorial (Madrid) 1 Folleto de novedades, 
1967 
1 Postal comercial, 1968 

Edi 138 

Alianza editorial (Madrid) 1 Catàleg, 1970 
1 Catàleg “Colección Crisol” 

Edi 189 

Alianza Editorial (Madrid) 1 Catàleg, 1975 Edi 322 

Alianza Editorial (Madrid) 1 Sección distribuidora, jun. 
1971 
1 Novedades, 1972 

Edi 349 

Alianza Editorial (Madrid) 3 Catàleg, 1970, 1971,1974 
1 El libro de bolsillo 

Edi 399 

Alianza Editorial (Madrid) 1 Llista de títols, [196?] Edi 431 

Alianza Editorial, S. A. 
(Madrid) 

1 Boletín Informativo, 1966 Edi 17 



 

                                                            

 

Alianza Editorial, S. A. 
(Madrid) 

18 catàleg, 1969 - 1972, 
1974, 1975 
3 correspondència 
comercial, 1973 
5 propaganda d’obra, 1974 
10 postal comercial, 1975 
15 Novedades, 1970 – 
1975 
1 Lista general de títulos y 
precios, 1968 
3 El Libro de Bolsillo, 1968 
1 El Libro de Bolsillo. 
Catálogo, 1967 
1 Literatura 
1 Ensayo 
1 Cien. Primeros títulos del 
Libro de Bolsillo, 1968 
1 Alianza Universidad. 
Catálogo General, 1975 

Edi 22 

Aliende, L. (Madrid) 2 Catàleg, 1967 Edi 31 

Alvaro, Francisco. Autor 
(Valladolid) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1961 

Edi 138 

Amadeo Delaunet (San 
Sebastián) 

1 Propaganda d’obra, 1955 Edi 124 

Amafex (Madrid) 1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1966 

Edi 138 

ANABA, Asociación 
Nacional de 
Bibliotecarios, Archiveros 
y Arqueólogos (Madrid) 

1 Catàleg, 1974 Edi 124 

Anaya (Madrid) 1 Catàleg “Formación 
religiosa” 

Edi 349 

Anaya (Salamanca) 13 Postal comercial+llistat 
de títols, 1970, 1971,1972 
14 Catàleg,1970 
1971,1972, 1973 
2 Publicitat comercial, 1969 
11 Propaganda d’obra, 
1969, 1970 
1 Catálogo General, 1969 
1 Llista de preus, 1972 
 

Edi 26 

Andreu Caimari (Palma, 
Illes Balears)  

1 Catàleg, 1974 Edi 124 

Antonio de Guzmán 
(Madrid) 

2 Libros antiguos y 
modernos raros o curiosos, 
22 (feb. 1948) 23 (juny 
1948) 

Edi 424 

Antonio de Huesca 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1954 Edi 124 

Antonio Pérez y Gómez 2 Catálogo, 1957, 1963 Edi 399 



 

                                                            

 

(Múrcia) 

Antonio Rodríguez Mas 
(Segovia) 

1 propaganda d’obra Edi 17 

Anuario Español de la 
Publicidad (Madrid) 

2 correspondència 
comercial, 1975 

Edi 22 

Anuario Español de la 
Publicidad (Madrid) 

1 propaganda d’obra Edi 24 

Anuario Español del 
Petróleo. ANESPE 
(Madrid) 

1 correspondència 
comercial, 1974 
1 postal comercial, 1972 

Edi 22 

Anuario Financiero 
(Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1946 

Edi 431 

Anubar (València) 2 Catàleg, 1967, [1969] 
1 Llista de preus, [1969] 

Edi 431 

Anubar Ediciones 
(Valencia) 

1 Catálogo, 1974 Edi 22 

Anubar Ediciones 
(Valencia) 

1 Catálogo, mai. 1974 Edi 260 

Anubar Ediciones 
(València) 

3 Catàleg, 1964,1966, 1967 Edi 124 

Anubar Ediciones 
(València) 

1 Catàleg, mai. 1974 Edi 322 

Aparicio Garrido, José. 
Autor (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1966 Edi 138 

APD, Asociación para el 
Progreso de la Dirección 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1972 Edi 124 

Apis (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1964 Edi 138 

Apostolado de la Prensa 
(Madrid) 

2 Catálogo General, 1954, 
1955 
47 Catàleg, 
1950,1952,1951,1954, 
1956, 1957,1958, 
1959,1960,1961,1962,1964 
47 Propaganda d’obra, 
1953, 1955,1954,1957, 
1956,1958,1959,1960, 
1961,1962 
1 Catàleg “Colección Vidas 
Populares”, 1954 
1 Catàleg “Teatro Cristiano 
1 Postal comercial, 1955 
 

Edi 25 

Apostolado de la Prensa, 
S.A. (Madrid) 

2 Catàleg, [194?], 1958 
1 Correspondència 
comercial, 1958 
1 Llista de preus, 1941 
3 Propaganda d’obra, 1957, 
1958 

Edi 445 

Apostolado del 
Esapulario del Carmen 

1 Catàleg, 1957 Edi 25 



 

                                                            

 

(Madrid) 

Aramburu (Pamplona) 2 Propaganda d’obra Edi 322 

Arazandi (Pamplona) 1 Catàleg, 1974 
1 Propaganda d’obra, 1948 

Edi 431 

Archivo general militar de 
Segovia (Segovia) 

1 Publicitat comercial, 1961 Edi 138 

Archivo Padre Donostia 
(Navarra) 

5 Propaganda d’obra, 1960, 
1962, 1963, 1965 

Edi 124 

Ares (Madrid) 1 Publicitat comercial, 
[1946] 

Edi 431 

Asociación Católica de 
Dirigentes  

1 Propaganda d’obra, 1961 Edi 135 

Asociación de la Prensa 
(Murcia) 

1 correspondència 
comercial, 1961 

Edi 24 

Asociación de Libreros y 
Amigos del Libro (Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 124 

Asociación Española de 
Amigos de los Castillos 
(Madrid) 

2 correspondència 
comercial, 1952 
1 postal comercial 

Edi 24 

Asociación Española para 
el Progreso de las 
Ciencias (Madrid) 

2 correspondència 
comercial, 1958 
4 catàlegs, 1964 

Edi 24 

Asociación 
Iberoamericana para la 
Eficacia y la Satisfacción 
en el Trabajo (Madrid) 

1 correspondència 
comercial 

Edi 24 

Asociación para el 
Progreso de la Dirección 
(Madrid) 

1 catàleg 
1 propaganda d’obra, 1965 
2 correspondència 
comercial, 1965 
1 Libros, Informes y 
Estudios 
3 Publicaciones, 1964 

Edi 24 

Asociación para el 
Progreso de la Dirección 
(Madrid) 

2 Catàleg, 1969, 1971 Edi 134 

Assimil (Madrid) 2 Catàleg, 1956 
4 Publicitat comercial, 1968 
1 Llista de preus 

Edi 135 

Assimil (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1973 Edi 189 

Asuri de Ediciones 
(Bilbao) 

2 Catàleg, 1973, 1974 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1972 

Edi 322 

Ateneo de Madrid (Madrid) 2 Catàleg, 1953 Edi 134 

Athenas Ediciones 
(Cartagena) 

4 Postal comercial + llistat 
de títols, 1967, 1968 
7 Catàleg, [1960, 1963, 
1966, 1967] 
6 Propaganda d’obra, 
[1963], 1965, [1967] 

Edi 338 



 

                                                            

 

Atika (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1974 
7 Catàleg, 1957, 1964, 
1974, 1975 
1 Llista de preus, 1973 
2 Propaganda d’obra, 1957 

Edi 134 

Atika, S. A. Estudios y 
Publicaciones (Madrid) 

2 catàleg 
6 correspondència 
comercial, 1973 
2 propaganda d’obra, 1967 
1 Catálogo General, 1969 
1 Impresos 
2 Novedad, 1973 

Edi 24 

Átomos y energía (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1966 

Edi 134 

Aula de Cultura de 
Tenerife (Santa Cruz de 
Tenerife) 

1 Postal 
comercial+propaganda 
d’obra, 1966 
1 Propaganda d’obra, 1965 
1 Catàleg, 1966 

Edi 135 

Auspoa Liburutegia 
(Tolosa) 

1 Postal comercial+llistat de 
títols, 1963 

Edi 134 

Ayuntamiento de Alicante 
(Alacant) 

1 correspondència 
comercial, 1966 
3 Fondo editorial 
1 Publicaciones 
1 Catálogo de 
Publicaciones del Fondo 
Editorial, 1964 

Edi 24 

Ayuntamiento de Burgos 
(Burgos) 

1 propaganda d’obra Edi 24 

Ayuntamiento de l’Oliva, 
publicacions (València) 

1 Propaganda d’obra, 1969 Edi 189 

Ayuntamiento de Málaga 
(Màlaga) 

1 Catàleg, 1971 Edi 134 

Ayuntamiento de Oviedo 
(Oviedo) 

1 Propaganda d’obra, 1967 Edi 29 

Ayuntamiento de Valencia 
(València) 

1 Catàleg, 1970 Edi 124 

Ayuntamiento de Valencia 
(València) 

1 Catàleg, 1962 Edi 135 

Azanca (Palma de 
Mallorca) 

1 Catàleg, [1971] Edi 338 

Azkue (Bilbao) 1 Propaganda d’obra Edi 189 

B 

Bañares Manso, Luis. 
Editor  

1 Propaganda d’obra, 1958 Edi 189 

Banco de España (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 
[1970] 

Edi 349 

Banco Español de Crédito 3 Postal comercial + Edi 338 



 

                                                            

 

(Madrid) propaganda d’obra, 1969, 
1972, 1975 

Bayarri, Jose Maria. Autor 1 Propaganda d’obra, 1969 
1 Llista de preus, 1969 
1 Publicitat comercial, 1969 

Edi 138 

Bedia, Joaquín 
(Santander) 

1 Propaganda d’obra, 
[1973] 
1 Postal comercial, [1973] 
1 Correspondència 
comercial, [1970] 

Edi 338 

Biblioteca de Autores 
Cristianos (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1975] 

Edi 322 

Biblioteca de la 
hermandad sindical 
(Madrid) 

1 Publicitat comercial, 1958 Edi 138 

Biblioteca de Menéndez 
Pelayo (Santander) 

2 Propaganda d’obra 
“Sonetos escogidos”, 1959 
1 Postal 
comercial+propaganda 
d’obra, 1952 

Edi 124 

Biblioteca Les Illes d’Or 
(Mallorca) 

1 Postal comercial, 195? Edi 189 

Biblioteca Matemática 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1960 Edi 124 

Biblioteca Nueva (Madrid) 7 Propaganda d’obra, 1970, 
1971, 1972, 1973, 1975 
9 Catàleg, 1969, 1970/71, 
1972, 1973/74,1975 
1 Correspondència 
comercial, 1973 

Edi 134 

Biblioteca Pública (Palma 
de Mallorca) 

1 Correspondència 
comercial, 1951 
1 Postal comercial, 1951 

Edi 445 

Biblioteca y 
Documentación (València) 

1 Propaganda d’obra, 
[1944] 

Edi 349 

Bitácora (Madrid) 1 Biblioteca del estudiante, 
1970 

Edi 322 

Biu, Mariano (Saragossa) 5 Propaganda d’obra Edi 322 

Boletín Oficial del Estado 
(Madrid) 

1 Colección legislativa de 
España: disposiciones 
generales, [1966] 
2 Catàleg, abr. 1964, abr. 
1966 
1 Postal comercial, 1966 
1 Catálogo de 
publicaciones periódicas y 
colecciones, 1966 
5 Catálogo general, 1967, 
1969, 1971, 1972, 1974 
1 Catàleg “Textos legales”, 
1966 

Edi 322 



 

                                                            

 

4 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1967 
1 Catàleg “1661-1966”, 
1966 
1 Propaganda d’obra, 
[1975] 
1 Correspondència 
comercial, 1973 

British Council, The 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1953 Edi 445 

Bromera (Alzira) 1 Graella Edi 189 

Bruño (Madrid) 3 Catàleg, 1972, 1973, 
1975 
1 Correspondència 
comercial, 1972 
6 Llista de preus, 1969, 
1972, 1973 
2 Propaganda d’obra, 1971, 
1972 

Edi 135 

Buru Lan (San Sebastián) 11 Propaganda d’obra, 
1971 

Edi 124 

Burulán (Sant Sebastià) 1 Propaganda d’obra, 
[1972] 

Edi 338 

C 

Calleja (Madrid) 1 Últimas publicaciones Edi 322 

 Calvo, W. (Valencia) 1 propaganda d’obra, 1955 Edi 24 

Camacho Díaz, Hipólito 
(Ciudad Real) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1961 

Edi 31 

Cámara de Comercio 
Internacional 

1 Catàleg Edi 135 

Campo Escoriaza, 
Eugenio del (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1971 Edi 260 

Carlos Castan (Madrid) 1 Propaganda d’obra 
1 Correspondència 
comercial 

Edi 124 

Carro de las Estrellas, El 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 445 

Casa Editorial Luis Tena 
(València) 
 

1 Catàleg Edi 25 

Casa editorial Máximo 
Grau (València) 

1 Postal comercial + llistat 
de títols 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra 

Edi 138 

Casa Martin (Valladolid) 2 Catàleg 
1 Propaganda d’obra 

Edi 29 

Castan, Carlos (Madrid) 1 Postal comercial+ llistat 
de títols [1972]; 1 
Propaganda d’obra, 1975 

Edi 260 

Cayón, Juan R.  Monedas 2 Propagandes d’obra, Edi 260 



 

                                                            

 

y Medallas (Madrid) 1974, 1975 

CEDRO, Revista del 
Instituto de Estudios de 
Jardineria y Arte 
Paisajista (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1954 Edi 31 

Celebridades (Madrid) 2 Propaganda d’obra, 1965 Edi 322 

Celebridades, Revista 
Popular de Biografias 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1969 Edi 31 

Centro de Ediciones 
Paulinas (Madrid) 

1 propaganda d’obra Edi 14 

Centro de Ediciones 
Paulinas (Madrid) 

1 Postal comercial 
1 Catàleg, 1967 

Edi 189 

Centro de Estudios de 
Investigación San Isidoro 
(Lleó) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 1973 
1 Propaganda d’obra 
1 Novedad editorial 

Edi 322 

Centro de Estudios e 
Investigación “San 
Isidoro” (Lleó) 

1 Catàleg, 1970 Edi 431 

Centro de Estudios e 
Investigación “San 
Isidoro”. Archivo 
Histórico Diocesano 
(León) 

1 Propaganda d’obra Edi 124 

Centro de Estudios e 
Investigación San Isidoro 
(Lleó) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 1970 

Edi 399 

Centro de Estudios 
Salamantinos (Salamanca) 

1 Catàleg Edi 124 

Centro Nacional de 
Educación Cooperativa 
(Saragossa) 

1 Catálogo de 
publicaciones 

Edi 15 

Cesare Malfatti 1 Propaganda d’obra Edi 124 

Círculo de Amigos de la 
Historia (Madrid) 

1 propaganda d’obra, 1973 Edi 22 

Círculo de Amigos de la 
Historia (Madrid) 

1 Propaganda d’obra “Las 
horas decisivas de la 
Guerra civil”, 1974 

Edi 124 

Ciudad de Dios, La (El 
Escoarial) 

1 Catálogo de 
publicaciones, [1974] 

Edi 338 

Civitas (Madrid) 1 Catálogo Civitas, 1975 
2 Catàleg, 1975 
1 Correspondència 
comercial, 1975 
1 Publicitat comercial, 1974 
1 Catàleg “Cuadernos”, 
1976 
1 Catàleg “Monografías”, 
1976 
4 Propaganda d’obra, 1975 

Edi 26 



 

                                                            

 

 

Clavileño. Revista de la 
Asociación Internacional 
de Hispanismo (Madrid) 

1 propaganda d’obra, 1952 
3 postal comercial, 1953 

Edi 24 

Club Internacional del 
Libro (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1977 Edi 322 

Coculsa Editorial (Madrid) 1 Novedades y catálogo 
general, 1969 

Edi 399 

Cofre del Bilbaíno, El 
(Bilbao) 

1 Correspondència 
comercial, [1964] 
1 Catàleg, [1965] 

Edi 338 

Comercial Tecniban 
(Madrid) 

1 Catálogo de 
Publicaciones, 1975 
5 Catàleg, 1973, 1975 
2 Publicitat d’editorial, 1975 
2 Propaganda d’obra,1973 
1974 
1 Llista de preus, 1973 
1 Correspondència 
comercial, 1974 

Edi 25 

Comité Olímpico Español. 
Delegación Nacional de 
Deportes (Madrid) 

1 propaganda d’obra, 1975 Edi 2 

Compañía Bibliográfica 
Española (Madrid) 
vegeu: 
Editorial Bibliográfica y 
Santiago Rodríguez 
(Madrid) 

 Edi 135 

Compañía Bibliográfica 
Española (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1968 
1 Catàleg, 1966 

Edi 349 

COMPI, Compañía 
Bibliográfica Española 
(Madrid) 

1 Catàleg “Colección 
Empresa” 

Edi 399 

Confederación Española 
de Cajas de Ahorro 
(Madrid) 

1 Publicaciones del Fondo 
para la investigación 
económica y social, 1970 

Edi 189 

Consejo Económico 
Sindical Nacional (Madrid) 

1 Catàleg, 1970 Edi 124 

Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas (Madrid) 

1 propaganda d’obra Edi 14 

Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas (Madrid) 

2 Catàlegs, 14 (1946), 71-
72 (1947) 

Edi 260 

Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas (Madrid) 

1 Novedades, abr., set./oct. 
1971 
1 Boletín bilbiográfico, 1968 

Edi 349 

Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas, CSIC (Madrid) 

1 Boletín, 36 (1948)  
3 Catàleg, [1940], 1970 
2 Llista de preus, [1941?], 

Edi 431 



 

                                                            

 

1970 
5 Propaganda d’obra, 
[1969], 1970 
1 Sobre + Llista de preus, 
1975 

Corcel (València) 1 Correspondència 
comercial, 1942 

Edi 138 

CSIC, Consejo Superior 
de Investigaciones 
Científicas (Madrid) 

2 Un año de nuestra 
producción editorial, abr. 
1957 
1 Publicaciones periódicas, 
1958 
1 Novedades, 1970 
1 Generalidades, 
Bibliografía, 1970 
1 Teología, Religión, 1970 
2 Filología, Lingüística, 
Estudios Árabes, Estudios 
Hebraicos, 1970, 1972 
1 Bellas Artes, Arte, 
Arquitectura, Musicología, 
Numismástica, 1970 
2 Literatura, 1970, 1972 
1 Postal comercial, 1970 

Edi 399 

CSIC. Consejo Superior 
de Investigaciones 
Científicas (Madrid) 

1 Boletín, 26 (1947) 
3 Boletín bibliográfico, 44 
(1949), 48, 49 (1950) 
3 Catàleg,1941, 1943, 1947 
1 Llista de preus, [194?] 
3 Postal comercial, [194?] 
1 Propaganda d’obra, 1940 

Edi 445 

Cuadernos para el 
Diálogo (Madrid) 

2 Información bibliográfica, 
1974, 1975 

Edi 3 

Cuadernos para el 
Diálogo (Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 349 

D 

DDB  1 Catàleg, 1968-69 Edi 29 

Dégremont (Bilbao) 1 Correspondència 
comercial, 1959 
2 Propaganda d’obra, 1957, 
1960 

Edi 124 

Delegación Misional 
Ahmedabad (Pamplona) 

1 Postal comercial 
1 Catàleg, 1955 

Edi 124 

Delegación Nacional de 
Sindicatos (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1956 Edi 124 

Delegación Provincial de 
Sindicatos de Soria 
(Soria)  

1 Propaganda d’obra, 1956 
1 Publicitat comercial, 1956 

Edi 124 

Delta (Granada) 1 Postal comercial 
1 Correspondència 
comercial, 1956 

Edi 124 



 

                                                            

 

Demetrio Galán Bergua 
(Saragossa) 

3 propaganda d’obra, 1966 Edi 17 

Dep. de Plás. "Juan de la 
Cierva" Inv. Téc. (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1967 

Edi 124 

Departamento de 
Antropología y Etnología 
de América. Facultad de 
Filosofía y Letras (Madrid) 

1 Catàleg, 1969 Edi 124 

Departamento Provincial 
de Política Local de la 
Jefatura Provincial del 
movimiento de Santa 
Cruz de Tenerife 

1 Propaganda d’obra, 1973 Edi 30 

Derecho Usual del 
Trabajo (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1955 Edi 124 

Desclée de Brouwer 
Editores (Bilbao) 

1 Catàleg, 1947 Edi 124 

Diaz-Casariego, Editor 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1968 
1 Propaganda d’obra, 1968 

Edi 31 

Díaz-Casariego, Editor 
(Madrid) 

1 Catàleg “Ediciones de 
Arte y Bibliofilia” 

Edi 124 

Dicodi (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1963 
3 Propaganda d’obra, 1963 
 

Edi 31 

Dieter Petsch , Arnold 
(Madrid) 

1 Llista preus 
1 Publicitat comercial, 1975 

Edi 28 

Difusora del Libro 
(Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1973 
1 Propaganda d’obra, 1973 
1 Postal comercial + llistat 
de títols, 1975 
1 Publicitat comercial, 1974 
4 Libris Información 
Bibliográfica, 1972, 1973 

Edi 30 

Diputación de Málaga. 
Instituto de Cultura 
(Màlaga) 

1 Llista de preus, [1958] Edi 445 

Diputación Foral de Álava 1 Catálogo de 
publicaciones de temas 
arqueológicos, 1975 

Edi 31 

Diputación foral de 
Navarra. Dirección de 
Turismo, Bibliotecas y 
Cultura Popular 
(Pamplona) 

1 Catàleg, [197?] Edi 431 

Diputación Provincial de 
Cantabria (Santander) 

2 Catàleg, 1970, 1971 Edi 124 

Diputación Provincial de 
Santander  

1 Catàleg, 1973 
1 Propaganda d’obra, 1972 

Edi 31 

Diputación Provincial de 2 Catàleg Edi 124 



 

                                                            

 

Sevilla (Sevilla) 

Diputación Provincial de 
Sevilla (Sevilla) 

2 Catàleg 
2 Publicitat comercial, 1944, 
1945 
1 Postal comercial 

Edi 135 

Diputación Provincial de 
Sevilla (Sevilla) 

1 Publicaciones Edi 349 

Dirección General de 
Archivos y Bibliotecas 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1965 Edi 124 

Dirección General de 
Correos y 
Telecomunicaciones 
(Madrid) 

1 Publicitat comercial, 1968 Edi 31 

Discoteca del director de 
la empresa, filial de 
editorial Velflex (Madrid) 

1 Postal comercial, 1953 Edi 138 

Discoteca Popular 
Católica (Madrid) 

1 Catàleg, 1965 Edi 124 

Distribuidora balear 
(Palma de Mallorca) 

1 Propaganda d’obra, 1968 Edi 138 

Documentación Española 
Contemporànea, S.L. 
(Madrid) 
 

2 Propaganda d’obra, 1972, 
1975 
1 Correspondència 
comercial, 1973 
1 Publicitat comercial, 1973 
1 Postal comercial, 1973 

Edi 26 

Dossat (Madrid) 2 Propaganda d’obra, 1946 Edi 431 

Durero 1 Publicitat comercial, 1967 Edi 31 

Durvan (Bilbao) 1 propaganda d’obra Edi 14 

Durvan de Ediciones 
(Bilbao) 

1 Propaganda d’obra, 1962 Edi 399 

Durvan Ediciones (Bilbao) 1 Propaganda d’obra, 1967 Edi 349 

DYNA (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1960 
1 Postal 
comercial+propaganda 
d’obra 

Edi 124 

E 

Eapsa (Madrid) 1 Catálogo, 28 (1975) Edi 260 

EAPSA, Editorial 
Apostolado de la Prensa 
(Madrid) 

3 Propaganda d’obra, 1972, 
1973 
1 Catàleg,set. 1975 
1 Suplemento al catálogo 
EAPSA: hechos y dichos, 
razón y fe, 1 (1974) 
1 Catálogo: hechos y 
dichos, razón y fe, 1973 
2 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1973 

Edi 349 

Ecclesia (Madrid) 1 Propaganda d’obra, Edi 322 



 

                                                            

 

[1961] 

Ecesa (Sevilla) 4 Cien libros y folletos en 
defensa de la tradición 
española, [1968, 1973, 
1976] 

Edi 338 

Ecesa (Sevilla) 3 Postal comercial 
1 Cien libros y folletos en 
defensa de la tradición 
español 

Edi 349 

Ecesa (Sevilla) 1 Llista de preus, [195?] Edi 445 

EDAF, ediciones y 
distribuciones (Madrid) 

3 Propaganda d’obra, 
1971,1973 
3 Catálogo general, 1966, 
1973, 1975 
2 Llistat de preus, [1975] 
5 Correspondència 
comercial, 1973, 1974 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, [1974] 
1 Libros de edición 
argentina y de nuestro 
sello: novedades y 
reposiciones, [1975] 
1 Libros argentinos: 
novedades y reposiciones, 
1973 

Edi 349 

Edelvives (Saragossa) 2 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 445 

Ediciones “La tijera” 
(Madrid) 

1 Catàleg, [1943] Edi 431 

Ediciones “Virgen del 
Pilar” (Saragossa) 

1 Propaganda d’obra, 
[1940] 

Edi 431 

Ediciones Afrodisio 
Aguado (Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 399 

Ediciones Alcalá (Madrid) 4 Fondo editorial, 1971, 
1972, 1974 
2 Propaganda d’obra, 1968, 
[1974] 
1 Catálogo general, 1970 

Edi 349 

Ediciones Alcalá (Madrid) 2 Catálogo general, 1970 
1 Fondo editorial, 1970 
1 Postal comercial, 1970 

Edi 399 

Ediciones Alcalá, S.A. 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1971  
1 Propaganda d’obra, 
[1971] 

Edi 431 

Ediciones Alfaguara 
(Madrid) 

2 Catàleg, 1968, 1970 Edi 349 

Ediciones Altea (Madrid) 2 Fondo editorial, 1974 
1 Llistat de preus, [1974] 
2 Catàleg, 1974 

Edi 349 

Ediciones Anaya 1 Catàleg, 1972 Edi 322 



 

                                                            

 

(Salamanca) 

Ediciones Arión (Madrid) 1 Catàleg, [1958] Edi 445 

Ediciones Atlas (Madrid) 1 Catálogo, 1946 Edi 260 

Ediciones Atlas (Madrid) 6 Correspondència 
comercial, [1958-1960] 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, [1960] 

Edi 322 

Ediciones Atlas (Madrid) 17 Catálogo general, 1945-
1948, 1950, 1954, 1956, 
1957, 1959, 1961, 1963, 
1964, 1966, 1969-1971, 
1973, 1975 
6 Adiciones al catálogo, 
1970, 1973, 1974, 1975 
29 Propaganda d’obra, 
[1952-1955, 1960], 1962, 
[1963, 1965], 1967, [1968, 
1970-1973] 
1 Publicaciones posteriores 
al catálogo de 1970, [1972] 
2 Catàleg, 1965, 1966 
8 Biblioteca de autores 
españoles, 194?, 1953, 
1958, 1963, 1964, 1966 
12 Catálogo de libros de 
textos, 1950, 1951, 1953-
1955, 1958, 1960-1963, 
1965,1966 
13 Catàleg, [1953-1955, 
1958, 1959, 1963, 1972] 
6 Estudios del bachillerato, 
1958, 1961, 1963, 1965 
1 Últimas publicaciones, 
[1973] 
2 Extracto del catálogo, 
1950, 1951 
3 Postal comercial, [194?, 
1949, 1960] 
1 Factura comercial, 1952 
1 Catálogo de ediciones, 
[1961] 
1 Selección de juicios 
críticos acerca de las obras 
de Rodolfo Barón Castro 
1 Catálogo de las 
publicaciones de la Real 
Academia Nacional de 
Medicina, 1952 
6 Correspondència 
comercial, [1952, 1953, 
1955, 1970] 

Edi 338 



 

                                                            

 

2 Llistat de preus, 1951, 
1965 

Ediciones Atlas (Madrid) 1 Adiciones al catálogo, 2 
(1974) 
2 Propaganda d’obra 
1 Catálogo general, 1970 

Edi 349 

Ediciones Atlas (Madrid) 2 Catálogo general, 1971, 
1964 
1 Propaganda d’obra 

Edi 399 

Ediciones Atlas (Madrid) 2 Catàleg, [194?], 1947 
1 Propaganda d’obra, 
[1946] 

Edi 431 

Ediciones Aurora (Madrid) 1 Catálogo, 1968-1969 Edi 260 

Ediciones Beta (Madrid) 1 Catàleg, 1973 Edi 431 

Ediciones Biblis (Madrid) 1 Postal comercial + 
Propaganda d’obra, [1946] 
1 Propaganda d’obra,  
[1946] 

Edi 445 

Ediciones Boris Bureba 
(Madrid) 

11 Catàleg, [1950, 1952], 
1954-1957 
1 Propaganda d’obra, 
[1950] 
1 Postal comercial, 195? 
1 Postal comercial + llistat 
de títols, 1953 
1 Llistat de preus, 1958 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1950 
1 Correspondència 
comercial 
1 Publicitat comercial 

Edi 338 

Ediciones Boris Bureba 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1954 Edi 349 

Ediciones Campaña Pro 
Moralidad Y Fe Íntegra 
(Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1958 
1 Propaganda d’obra, 
[195?] 

Edi 445 

Ediciones Capella Clásica 
(Palma de Mallorca) 

1 Propaganda d’obra, 
[1945] 

Edi 445 

Ediciones Castilla 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1968 
1 Catálogo general, 
1968/1969 
1 Propaganda d’obra, 1968 

Edi 399 

Ediciones Católica 
(Madrid) 

1 Catàleg, [1964] Edi 338 

Ediciones Cid (Madrid) 1 Catàleg, oct. 1966 Edi 349 

Ediciones Cristiandad 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1973] 

Edi 431 

Ediciones de la Librería 
Arturo (Bilbao) 

1 Catálogo, gen. 1968 Edi 338 

Ediciones de la Revista 1 Propaganda d’obra, Edi 445 



 

                                                            

 

de Occidente (Madrid) [196?] 

Ediciones del Conde de 
Siruela (Madrid)  

1 Propaganda d’obra, 
[1953] 

Edi 445 

Ediciones del Magisterio 
Luís Vives (Santiago de 
Compostel·la) 

1 Propaganda d’obra, 1962 Edi 349 

Ediciones del Movimiento 
(Madrid) 

2 Catàleg, 1961 
 Propaganda d’obra, [1957 
7 Catàleg “Nuevo 
horizonte”, [1963, 1964, 
1966, 1967] 
1 Libros publicados 
1 Correspondència 
comercial, [1957] 
1 Relación del fondo 
editorial, 1960 

Edi 338 

Ediciones Deusto (Madrid) 1 Catàleg Edi 349 

Ediciones Don Bosco. 
Central Catequista 
Salesiana (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1973 
7 Catàleg, 1973 
 

Edi 26 

Ediciones Dos 
Continentes (Madrid) 

4 Propaganda d’obra, 1968 Edi 31 

Ediciones El Carmen 
(Vitoria) 

1 Propaganda d’obra, 1956 Edi 27 

Ediciones Emperatriz 
(Madrid) 

2 propaganda d’obra Edi 14 

Ediciones Espejo (Madrid) 1 postal comercial Edi 11 

Ediciones Euramerica 
(Madrid) 

4 Propaganda d’obra, 1955, 
1960, 1968, 1974 
1 Llista de preus, 1975 
1 Correspondència 
comercial, 1968 
4 Correspondència 
comercial, 1968, 1969 
5 Catàleg, 1958, 1968-69, 
1967, 1973-74 
3 Postal comercial, 1955, 
1968, 1974 

Edi 138 

Ediciones EVA vegeu 
Editorial Vasco 
Americana, S. A. (Bilbao) 

 Edi 23 

Ediciones Everest (León) 
v.t.: Red Comercial del 
Noroeste 

1 Catàleg “Guias Everest”, 
1973 
1 Catálogo General, 1973 
13 Catàleg,1963, 1964, 
1965, 1973, 1974, 1973,  
21 Propaganda d’obra, 
1963, 1964, 1965, 1966, 
1967, 1969, 1972, 1973, 
1974, 1975 

Edi 29 



 

                                                            

 

14 Llistat de preus, 1964, 
1965, 1973, 1974, 1975 
13 Correspondència 
comercial, 1964, 1965, 
1966, 1973, 1974, 1975 
3 Postal comercial, 1974 
2 Publicitat comercial, 1974 

Ediciones Fax (Madrid) 1 propaganda d’obra 
1 Libros Escolares, 1964 

Edi 17 

Ediciones Fax (Madrid) 1 Propaganda d’obra Edi 27 

Ediciones FAX (Madrid) 4 Catàlegs, 1946, 20 
(1947), 1949, 23 (1950) 

Edi 260 

Ediciones Fax (Madrid) 1 Libros escolares, 1948 Edi 322 

Ediciones Fax (Madrid)  1 Llista de títols, [194?] 
2 Propaganda d’obra, 1946 

Edi 431 

Ediciones Fax (Madrid) 2 Información bibliográfica, 
obras nuevas, reediciones, 
14 (1940), 17 (1943) 
1 Llista de títols, 1947 
1 Publicitat comercial, 1958 

Edi 445 

Ediciones Fragata (Cadis) 1 Llista de preus Edi 124 

Ediciones G. G. (Madrid) 1 propaganda d’obra Edi 14 

Ediciones Gaisa (València) 1 Catàleg, 1974 
1 Llista de preus, 1974 

Edi 135 

Ediciones Gaisa (València) 1 Catàleg, 1967 Edi 322 

Ediciones Gaisa, S. L 
(València) 

1 Lístin de precios, 1968 Edi 14 

Ediciones Gaisa, S. L. 
(València) 

22 propaganda d’obra, 
1959, 1960, 1968 
8 correspondència 
comercial, 1957, 1961, 
1965 
18 Postal comercial, 1959, 
1960, 1962 
4 Listín de precios, 1965 - 
1968 
1 Extracto de catálogo, 
1965 
1 Servicio de novedades, 
1964 
2 Nota de pedido, 1963, 
1966 
3 catàleg, 1964 
1 “Manuales de 
organización y 
documentación” 
1 “Libros para jóvenes” 
3 Catálogo de 
publicaciones infantiles, 
1961  

Edi 9 

Ediciones Gaisa, S.L. 1 Catàleg “colección Edi 32 



 

                                                            

 

(València) piedras preciosas de Walt 
Disney”, 1970 
1 Catàleg “colección 
maravillas”, 1970 
1 Catálogo general, 1970, 
1971-72 
2 Propaganda d’obra, 1970 
4 Postal comercial + llistat 
de títols, 1969, 1970,1972, 
1973 

Ediciones Giner (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1967 Edi 138 

Ediciones Giner (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 
[1955] 

Edi 260 

Ediciones Giner (Madrid) 11 Propaganda d’obra, 
[1956-1959, 1961-1964] 

Edi 322 

Ediciones Giner Tebas 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1975 Edi 138 

Ediciones Gior (València) 1 postal comercial Edi 14 

Ediciones Gior (València) 6 Catàleg, [1959, 1960, 
1963-1967] 
3 Postal comercial + 
propaganda d’obra 
2 Postal comercial 
1 Propaganda d’obra, [mai. 
1963] 

Edi 322 

Ediciones Goya (Santa 
Cruz de Tenerife) 

4 propaganda d’obra 
1 postal comercial 
 

Edi 3 

Ediciones Gràficas 
Tenerife (Santa Cruz de 
Tenerife) 
 

1 Propaganda d’obra, 1972 Edi 25 

Ediciones Guadarrama 
(Madrid) 

22 Propaganda d’obra, 
1955, 1956,1957, 1959, 
1960, 1962, 1963,1966 
3 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 
1962,1964, 1966 
1 Catàleg “Cristianismo y 
hombre actual”, 1960 
2 Correspondència 
comercial, 1965, 1966 
12 Catálogo, 1959, 1960, 
1961, 1962, 1963, 1964, 
1965, 1966 
1 Novedades, 1962 
2 Noticias, 1962 
1 Catàleg “Colección crítica 
y ensayo”, 1959 
5 Catàleg “Colección 
cristianismo y hombre 

Edi 31 



 

                                                            

 

actual”, 1961, 1962, 1963 
1 Catàleg “Colección 
Panoramas”, 1960 
7 Catàleg, 1956, 1957, 
1959, 1958, 1962 
 

Ediciones Guadarrama 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1968 
3 Catàleg, 1964 
1 Biblioteca para el hombre 
atual, 1968 
2 Catálogo, 1967,1968 

Edi 32 

Ediciones Guadarrama 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1970 Edi 135 

Ediciones Guadarrama 
(Madrid) 

1 Llista de preus, [1968] Edi 260 

Ediciones Guadarrama 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1973 Edi 431 

Ediciones Hesperia 
(Madrid) 

1 Libros de texto  Edi 338 

Ediciones Hidalgo 
(Saragossa) 

1 catàleg 
1 propaganda d’obra 
1 correspondència 
comercial, 1954 

Edi 17 

Ediciones Hidalguia 
(Madrid) 

4 propaganda d’obra, 1963 
1 correspondència 
comercial, 1960 
6 Boletín de pedido, 1960 
2 Catálogo de sus 
publicaciones, 1960, 1964 
1 Extracto del catálogo de 
sus publicaciones, 1962 

Edi 9 

Édiciones Hidalguia 
(Madrid) 

1 propaganda d’obra Edi 17 

Ediciones Hispania 
(Madrid) 

1 propaganda d’obra Edi 17 

Ediciones Ibéricas 
(Madrid) 

1 catàleg, 1967 Edi15 

Ediciones 
Iberoamercanas. E.I.S.A. 
(Madrid) 

1 Llista de preus, [1958] Edi 445 

Ediciones 
Iberoamericanas (Madrid) 

1 Catàleg, 1969 Edi 124 

Ediciones 
Iberoamericanas (Madrid) 

1 Boletín, 7 (1958) 
1 Propaganda d’obra, 1957 

Edi 322 

Ediciones 
Iberoamericanas, S. A. 
(Madrid) 

1 catàleg, 1952 Edi 14 

Ediciones Idea (Sant 
Sebastià) 

1 Propaganda d’obra Edi 322 



 

                                                            

 

Ediciones INAPP 1 Catàleg, 1974 Edi 135 

Ediciones INAPP (Madrid) 1 Postal comercial + 
propaganda d’obra 

Edi 349 

Ediciones Índice (Madrid) 1 propaganda d’obra 
5 correspondència 
comercial, 1953, 1955 
3 catàleg 
1 Boletín de pedido, 1956 
1 Suplemento de “El 
Bibliófilo”, 1945 

Edi 17 

Ediciones Insula (Madrid) 1 Catàleg, 1974 Edi 124 

Ediciones Iter (Madrid) 2 postal comercial, 1969 
1 catàleg, 1968 

Edi 14 

Ediciones J. Mascaró 
Pasarius (Palma de 
Mallorca) 

1 Correspondència 
comercial, 1964 

Edi 138 

Ediciones José Porrúa 
Turanzas (Madrid) 

1 Catálogo de ediciones, 
1970 

Edi 26 

Ediciones Jura (Madrid) 1 propaganda d’obra, 1949 Edi 3 

Ediciones Jurra (Sevilla) 1 Catàleg, 1975 Edi 322 

Ediciones Leira (Madrid) 1 Catàleg Edi 124 

Ediciones Liber 
(Ondarroa) 

2 Impresos 
 

Edi 15 

Ediciones Lider (Madrid) 1 propaganda d’obra Edi 15 

Ediciones Lira (Madrid) 5 Propaganda d’obra, 1972, 
1973 

Edi 27 

Ediciones Literoy (Madrid) 1 correspondència 
comercial 
5 propaganda d’obra 
1 postal comercial 
1 propaganda d’obra 
1 Precios 
1 “Colección Voz del 
Viento”, 1971 
1 Novedad editorial, 1972 

Edi 15 

Ediciones López (Madrid) 2 Listín de publicaciones, 
1969 

Edi 14 

Ediciones máquinas 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1969 Edi 138 

Ediciones Mari Montaña 
(València) 

1 Catàleg Edi 135 

Ediciones Marova (Madrid) 4 Propaganda d’obra, 1957, 
1965 
3 Catàleg, 1957, 1964 

Edi 134 

Ediciones Martínez Roca 1 “Colección Microcosmo” Edi 14 

Ediciones Melendo Luque 
(Sevilla) 

1 Propaganda d’obra, 1962 Edi 27 

Ediciones Melendo Luque 
(Sevilla) 

1 Propaganda d’obra, 
[1964] 

Edi 338 

Ediciones MIC (Madrid) 1 Postal comerial + Llistat Edi 27 



 

                                                            

 

de títols 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra 

Ediciones Monzón 
(Zaragoza) 

1 Propaganda d’obra Edi 27 

Ediciones Morata (Madrid) 1 Propaganda d’obra Edi 27 

Ediciones Musicales RCA 
Española, S.A. (Madrid) 
v.t.: Unión Musical 
Española 

1 Catálogo actual de partes 
de piano, 1965 

Edi 30 

Ediciones Nacionales y 
Extranjeras (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1962] 

Edi 322 

Ediciones Nueva Época 
(Madrid) 

1 Catàleg Edi 349 

Ediciones Nueva Época 
(Madrid) 

1 Catàleg  
1 Catàleg “Manuales de 
Lingüística Indoeuropea”, 
[194?] 

Edi 399 

Ediciones Nueva Época 
(Madrid) 

2 Postal comercial + 
propaganda d’obra, [1942] 

Edi 431 

Ediciones Nueva Època, 
S. A. (Madrid) 

2 catàleg, 1947 Edi 17 

Ediciones Oriente y Bíblia 
(Madrid) 

1 Lista de publicaciones, 
1971 

Edi 15 

Ediciones Ortí (Benimodo) 2 postal comercial, 1972, 
1973 

Edi 14 

Ediciones Palabras, S.A. 
(Madrid) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1967 

Edi 30 

Ediciones Partenon 
(Madrid) 

2 Catàleg, 1972, 1975 Edi 28 

Ediciones Paulinas 
(Bilbao) 

2 Catàleg, 1952, 1956 Edi 134 

Ediciones Paulinas 
(Madrid) 

2 Propaganda d’obra, 1973, 
1975 
2 Catàleg, 1973, 1976 
1 Boletin informativo, 1973 
1 Catálogo General, 1972 

Edi 28 

Ediciones Paulinas 
(Madrid) 

24 Novedades. Boletín 
mensual informativo, 1969, 
1970, 1971, 1973, 1972 
9 Propaganda d’obra, 1969, 
1970, 1971, 1972 
12 Catàleg, 1969,1970, 
1973 
2 Postal comercial, 1973 
5 Correspondència 
comercial, 1969, 1974 
2 Páginas. Boletín 
bibliográfico, 1974, 1975 
1 Llista de preus, 1975 
1 Catálogo, 1974 

Edi 33 



 

                                                            

 

1 Catálogo resumido, 1971 
 

Ediciones Paulinas 
(Madrid) 

20 Catàleg, 1952, 1953, 
1954, 1955, 1963, 1964, 
1965, 1966, 1967, 1968 
4 Propaganda d’obra, 1953, 
1966, 1967 
2 Postal comercial+llistat de 
títols, 1959, 1966 

Edi 134 

Ediciones Paulinas (Zalla) 1 Catàleg, 1970 Edi 431 

Ediciones Pegaso 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1967] 

Edi 322 

Ediciones Proa (Bilbao) 1 Correspondència 
comercial, 1951 
1 Propaganda d’obra, 
[1951] 

Edi 445 

Ediciones Prometeo 
(València) 

1 Llistat de preus, 1973 
1 Publicitat comercial, 1974 
3 Catàleg, 1974 

Edi 32 

Ediciones Prometeo 
(València) 

1 Postal comercial + llistat 
de títols, 1970 

Edi 349 

Ediciones Religión y 
Cultura (Madrid) 

2 correspondència 
comercial 
1 postal comercial 
3 propaganda d’obra, 1966 
4 catàleg, 1953 
1 Últimas Publicaciones 
4 Catálogo General, 1963, 
1967 

Edi 17 

Ediciones Rialp (Madrid) 2 Nuestros libros, 16, 17 
(1960) 
1 Catàleg, jun. 1960 

Edi 322 

Ediciones Rialp (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1947 Edi 349 

Ediciones Rialp (Madrid) 1 Llista de preus, 1970 
1 Propaganda d’obra 

Edi 399 

Ediciones Rialp (Madrid) 1 Postal comercial, 1972 
1 Propaganda d’obra, 1972  

Edi 431 

Ediciones Rialp (Madrid) 3 Propaganda d’obra, 1947, 
[1948] 
1 Propaganda d’obra 
“Adonais”, 1948 
1 Propaganda d’obra 
“Patmos: libros de 
espiritualidad”, [195?] 

Edi 445 

Ediciones Rodas, S. A. 
(Madrid) 

4 catàleg, 1974 
3 propaganda d’obra 
2 Novedades y 
reposiciones 

Edi 17 

Ediciones Roma Antica-
Hispania (Bilbao) 

1 Postal comercial, [1959] 
2 Propaganad d’obra, 1960 

Edi 338 

Ediciones S. M. (Madrid) 4 propaganda d’obra Edi 15 



 

                                                            

 

1 Catálogo-Pedido, 1970 
4 Catálogo, 1970, 1971, 
1972, 1973-74 

Ediciones S. M. (Madrid) 2 propaganda d’obra Edi 17 

Ediciones Sígueme 
(Salamanca) 

1 correspondència 
comercial, 1974 
10 catáleg,1974, 1975 

Edi 11 

Ediciones Sígueme 
(Salamanca) 

2 propaganda d’obra 
1 Listín de precios, 1970 

Edi 15 

Ediciones TEA (Madrid)  2 Catálogo, 1964, 1965 
1 propaganda  d’obra, 1964 

Edi 2 

Ediciones Tea (Madrid) 5 Propaganda d’obra, 1969, 
1970, 1971 
1 Catàleg, 1971 
4 Publicitat comercial, 1969, 
1970 

Edi 135 

Ediciones Tecnos (Madrid) 6 Propaganda d’obra, 1970 Edi 26 

Ediciones Turner (Madrid) 1 Catàleg, 1975 Edi 124 

Ediciones Universidad de 
Navarra (Pamplona) 

2 Propaganda d’obra, 1969 
2 Catàleg, 1968 
1 Catálogo libros de 
periodismo, 1968 
1 Publicaciones de la 
Universidad de Navarra, 
1967-68 

Edi 31 

Ediciones Universidad de 
Navarra (Pamplona) 

2 Catàleg, 1969, 1970 
1 Catàleg “Colección 
Histórica de la Universidad 
de Navarra”, 1966 

Edi 189 

Ediciones Universidad de 
Navarra, EUNSA 
(Pamplona) 

2 Catàleg, 1975 
1 Correspondència 
comercial, 1975 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1974 

Edi 431 

Ediciones Universidad de 
Navarra, S.A (Pamplona) 

1 Catàleg, 1968 
2 Propaganda d’obra, 1968 
1 Correspondència 
comercial, 1968 

Edi 28 

Ediciones Universidad de 
Navarra, S.A, (Pamplona) 

7 Propaganda d’obra, 1969 
5 Catàleg, 1968, 1969, 
1971, 1972 
9 Catálogo, 1968, 1969, 
1970, 1971, 1972, 1973 
2 Correspondència 
comercial, 1969, 1973 
2 Catàleg “ Colección libros 
del IESE”, 1973 
1 Catálogo, 1973 
4 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1969, 
1970 

Edi 28 



 

                                                            

 

1 Colección Histórica de la 
Universidad de Navarra, 
1968 

Ediciones Urmo (Bilbao) 3 Catàleg, 1965, 1966, 
1967 

Edi 29 

Ediciones Valbuena 
(Madrid) 

5 propaganda d’obra, 1967, 
1968 
1 correspondència 
comercial 
1 postal comercial, 1968 

Edi 14 

Ediciones Velázquez 
(Madrid) 

2 propaganda d’obra, 1972 
2 correspondència 
comercial, 1972 
1 catàleg 

Edi 14 

Ediciones Verdad (Madrid) 2 propaganda d’obra 
1 catàleg 
1 Textos de Religión para 
Segunda Enseñanza y 
Superior, 1949-1950 
2 Catálogo de los textos de 
Religión, 1948-1949, 1951-
1952 

Edi 14 

Ediciones Verdad (Madrid) 1 Propaganda d’obra Edi 135 

Ediciones Verdad (Madrid) 
Vegeu també el nom 
anterior Ediciones Veritas 

1 Catàleg, 1943 
1 Llista de preus, [1943?] 
1 Propaganda d’obra, 
[1945] 

Edi 431 

Ediciones Verdad y 
Caridad (Pamplona) 

1 correspondència 
comercial, 1963 
2 propaganda d’obra 
1 Publicaciones 

Edi 14 

Ediciones Veritas (Madrid) 
Vegeu també el nom 
posterior Ediciones 
Verdad 

1 Correspondència 
comercial, [194?] 
1 Propaganda d’obra, 1943 

Edi 431 

Ediciones Vich (Inca) 1 Postal comercial + 
propagamda d’obra, [194?] 

Edi 431 

Ediciones y Libros, S.A. 
(Pamplona) 

3 Catàleg “Diario de 
Navarra”, 1973, 1975 
3 Catàleg “Cuadernos de la 
cofradia gastronómica del 
pimiento seco”, 1973, 1974 
1 Correspondència 
comercial, 1973 

Edi 32 

Ediciones y Publicaciones 
Españolas, S. A. 
(E.P.E.S.A) (Madrid) 

1 correspondència 
comercial 
1 catàleg 
5 propaganda d’obra 
2 Catálogo, 1948 
2 Catálogo General, 1946, 
1964 

Edi 14 



 

                                                            

 

2 Últimas Novedades, 1946 
(abril, octubre) 
1 “Colección Sol y Luna”, 
1946 
1 “Colección Verso y Cruz”, 
1946 

Ediciones y 
Publicaciones Españolas, 
S.A. (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1946 Edi 445 

Edicions Alcalá (Madrid) 1 Fondo editorial, 1971 Edi 189 

EDILAN (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1975  
2 Propaganda d’obra, 1975 

Edi 124 

Edilan, S.A. (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1975 Edi 431 

Edinter (Madrid) 4 Correspondència 
comercial, 1953, 1961, 
1966 
1 Catàleg 

Edi 135 

Editora Internacional (San 
Sebastià) 

1 Correspondència 
comercial, 1947 
4 Propaganda d’obra, 1940, 
[1941], [194?] 

Edi 445 

Editora Nacional (Madrid) 1 Boletín de pedido Edi 17 

Editora Nacional (Madrid) 1 Catàleg, 1967 Edi 135 

Editora Nacional (Madrid) 4 Catàleg, [1941-1945] Edi 322 

Editora Nacional (Madrid) 1 Índice de las 
publicaciones, 1941 

Edi 399 

Editores de Hugo Wast 
(Madrid) 

1 Llista preus 
1 Catàleg 

Edi 27 

Editores de Hugo Wast 
(Madrid) 

1 Catàleg 
1 Propaganda d’obra 

Edi 124 

Editorial “La Milagrosa” 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 431 

Editorial “Valle-Collantes” 
(La Coruña) 

2 propaganda d’obra 
2 correspondència 
comercial, 1951 
2 catàleg, 1961 
3 Catálogo de 
Publicaciones Científicas, 
1952, 1953, 1955 

Edi 15 

Editorial Academia Faro 
(Madrid) 

1 Postal comercial + 
Propaganda d’obra, 1976 

Edi 28 

Editorial Acribia 
(Saragossa) 

1 Catàleg, 1969 
1 Propaganda d’obra 
4 Novedad 

Edi 349 

Editorial Aitana (València) 1 Catàleg, 1971 Edi 28 

Editorial Aitana (València) 6 Catàleg, 1958, 1961, 
1964, 1965 
1 Propaganda d’obra, 1964 

Edi 30 

Editorial Alameda (Madrid) 23 Propaganda d’obra, Edi 28 



 

                                                            

 

1969, 1970, 1971, 1972, 
1973 
5 Llista de preus, 1972, 
1973 
3 Catálogo general, 1969, 
1971 
1 Correspondència 
comercial, 1971 

Editorial Alameda (Madrid) 1 Catàleg, 1967 
2 Propaganda d’obra, 1962, 
1968 

Edi 30 

Editorial Albaicin 
(Granada) 

2 Catàleg, 1970, 1971 
1  Publicitat comercial 

Edi 28 

Editorial Aldecoa (Burgos) 1 Postal comercial + Llista 
de preus, [194?] 

Edi 445 

Editorial Aldecoa (Madrid) 1 Postal comercial, [194?] 
1 Propaganda d’obra, 
[194?] 
1 Publicitat comercial, 
[194?] 

Edi 431 

Editorial Alhambra 
(Madrid) 

1 Catálogo, 1971 Edi 260 

Editorial Alhambra, S. A. 
(Madrid) 

13 propaganda d’obra, 
1969, 1971 
1 correspondència 
comercial 
1 Boletín de Novedades, 
1969 
2 Catálogo, 1971, 1973 
1 Catálogo General, 1969 
55 Información, 1969- 1973 

Edi 23 

Editorial Almena (Madrid) 1 Catàleg, 1974 Edi 134 

Editorial Alpuerto (Madrid) 2 Propaganda d’obra, 1975 
1 Catàleg, 1975 
1 Llista de preus, 1973 

Edi 135 

Editorial Andorra, S. L. 
(Andorra La Vella) 

1 postal comercial 
1 correspondència 
comercial, 1974 
1 Catálogo General, 1973 

Edi 22 

Editorial Apostolado de la 
Prensa, S.A. (Madrid) 

1 Catàleg, 1958 
1 Propaganda d’obra, 1958 

Edi 30 

Editorial Aranzadi 
(Pamplona) 

2 correspondència 
comercial, 1973, 1975 
3 postal comercial 
11 propaganda d’obra, 
1973- 1975 

Edi 22 

Editorial Artis-Muti 
(Madrid) 

1 Publicitat comercial, 1961 
1 Propaganda d’obra, 1969 

Edi 138 

Editorial Atlante (Madrid) 1 catàleg, 1967 Edi 24 



 

                                                            

 

Editorial AULA (Múrcia) 1 Propaganda d’obra, 1956 
1 Postal comercial, 1956 

Edi 135 

Editorial Auñamendi (San 
Sebastià) 

3 Catàleg, 1963, 1967, 
1967-68 
3 Catàleg “Gran colección 
Azkue”, 1963 
1 Propaganda d’obra, 1968 

Edi 138 

Editorial Avigan (València) 1 Postal comercial + 
propaganda d’obra 

Edi 338 

Editorial Avigan (València) 2 Correspondència 
comercial, 1966, 1971 
1 Catàleg, 1967 
1 Propaganda d’obra, 
[1966] 

Edi 349 

Editorial Bailly Bailliere, 
S. A. (Madrid) 

1 propaganda d’obra, 1969 
1 Libros de interés general 

Edi 17 

Editorial Balzola (Bilbao) 1 Llista de preus, 1972 Edi 135 

Editorial Barneg (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1965 

Edi 135 

Editorial Bello (València) 4 Catàleg, 1972/73, 
1973/74, 1975 
1 Propaganda d’obra, 1975 

Edi 134 

Editorial Bibliográfica y 
Santiago Rodríguez 
(Madrid) 

4 Catàleg, 1971, 1972 
1 Publicitat comercial, 1971 
1 Correspondència 
comercial, 1971 
1 Llista de preus, 1971 

Edi 135 

Editorial Biblioteca Nueva 
(Madrid) 

3 propaganda d’obra, 1966 
1 Catálogo, 1966-67 

Edi 9 

Editorial Biblioteca Nueva 
(Madrid) 

3 Catàleg, 1941, 1966, 
1967 

Edi 349 

Editorial Biblioteca Nueva 
(Madrid) 

1 Catálogo, 1966/1967 Edi 399 

Editorial Biblioteca Nueva 
(Madrid) 

1 Catàleg, [194?] Edi 445 

Editorial Bilbao (Bilbao) 1 Propaganda d’obra, 1969 Edi 138 

Editorial Biosca (Madrid) 2 Propaganda d’obra, 1967, 
1971 
1 Postal 
comercial+propaganda 
d’obra, 1967 

Edi 135 

Editorial Cantabria 
(Santander) 

1 Propaganda d’obra, 1965 Edi 124 

Editorial Cantábrica, S.A. 
(Bilbao) 

1 Catàleg, [1960] 
1 Correspondència 
comercial, [1960?] 

Edi 431 

Editorial Caribe (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1974 Edi 26 

Editorial Casa de la Biblia 
(Madrid) 

1 Catálogo, 1970 Edi 3 

Editorial Castalia (Madrid) 1 Obras en distribución, Edi 349 



 

                                                            

 

[1970] 
1 Catàleg, 1970 
1 Nuevos títulos, 1971 
1 Propaganda d’obra, 1971 

Editorial Castalia (Madrid) 17 Propaganda d’obra 
1 Catálogo, 1971 

Edi 399 

Editorial Castalia (Madrid) 4 Catàleg, [196?], [1969], 
1970, 1972 
4 Propaganda d’obra, 1947, 
1971, 1973 

Edi 431 

Editorial Castalia (Madrid) 2 Catàlegs, 1969, 1972 
1 Propaganda d’obra, 
[1949] 

Edi 445 

Editorial Castalia 
(Valencia) 

4 Catàlegs, gen. 1949, 
1950,1970, 1972; 11 
Catàlegs de Col·lecció 
“Clásicos Castalia” [1975]; 3 
Propagandes d’obra, 
[1949], [1950], [1964]; 1 
Catàleg, “Gallardo” II-VII, 
1947-1948; 2 
Correspondències 
comercials, 1949, 1950 

Edi 260 

Editorial Castilla (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1966 Edi 260 

Editorial Católica (Madrid) 2 Propaganda d’obra, 1955, 
1965 
1 Llista de preus, 1962 

Edi 138 

Editorial Católica (Madrid) 1 Biblioteca de autores 
cristianos : catálogo de sus 
341 volúmenes (en sus dos 
colecciones), 1971 
1 Biblioteca de Autores 
Cristianos, 1971 

Edi 399 

Editorial Católica 
Española, S. A. (Sevilla) 

1 postal comercial Edi 15 

Editorial Católica, La 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra 
“Biblioteca de autores 
cristianos, [1958] 
1 Propaganda d’obra, 
[1948] 

Edi 445 

Editorial Cisneros 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 189 

Editorial CLA (Bilbao) 1 Correspondència 
comercial, 1972 
1 Propaganda d’obra, 1973 

Edi 26 

Editorial D’Alzon (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1959 
1 Postal comercial, 1959 

Edi 124 

Editorial Daedalus (Palma 
de Mallorca) 

1 Llista de preus, 1967 
1 Catàleg, 1966 
1 Propaganda d’obra, 1965 
3 Postal comercial + 

Edi 31 



 

                                                            

 

propaganda d’obra, 1966, 
1967 
3 Postal comercial, 1965, 
1966 
1 Catàleg General, 1967 

Editorial Daedalus (Palma 
de Mallorca) 

1 Postal comercial, [196?] Edi 431 

Editorial Daedalus (Palma, 
Illes Balears) 

2 Catàleg, 1967 Edi 124 

Editorial Dawson&Fry 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra,1965 Edi 124 

Editorial de Derecho 
Financiero (Madrid) 

1 Postal comercial, 1975 
7  Catàleg, 1974 
2 Propaganda d’obra, 1974 
1 Catálogo, 1974 
20 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1967, 
1968 

Edi 31 

Editorial de Espiritualidad 
(Madrid) 

1 propaganda d’obra 
1 catàleg 
2 Publicaciones 
1 Fondo propio, 1951-52 
1 Listín de sus 
publicaciones y Obras en 
distribución, 1957, 1960 
1 Novedades  
1 Últimas Novedades 

Edi 14 

Editorial de Espiritualidad 
(Madrid) 

1 Catàleg Edi 124 

Editorial de Espiritualidad 
(Madrid) 

4 Catàleg, 1974, 1975 
5 Propaganda d’obra, 1974, 
1975 
3 Llista de preus, 1968, 
1969 

Edi 135 

Editorial de Espiritualidad 
(Madrid) 

1 Listín de precios, [1973]; 
3 Propagandes d’obra, 
1942, 1976 

Edi 260 

Editorial de Espiritualidad 
(Madrid) 

1 Catàleg, [1967] 
1 Llistat de preus, [1968] 

Edi 349 

Editorial de los Bibliófilos 
Gallegos (Santiago de 
Compostel·la) 

1 Catàleg, [1971] 
1 Propaganda d’obra, 
[1970] 

Edi 322 

Editorial de los Bibliófilos 
Gallegos (Santiago de 
Compostel·la) 

1 Propaganda d’obra, 
[1973] 

Edi 338 

Editorial de los Bibliófilos 
Gallegos (Santiago de 
Compostel·la) 

1 Propaganda d’obra, 1970 Edi 399 

Editorial de los Bibliófilos 
Gallegos (Santiago de 
Compostela) 

1 Catàleg, 1950 Edi 431 



 

                                                            

 

Editorial Denis (Màlaga) 1 Postal comercial, 1947 Edi 445 

Editorial Doncel (Madrid) 13 Correspondència 
comercial,1972, 
1973,1974,1975 
1 Fondo de la Editorial 
Doncel, 1974 
1 Catalogo general de 
libros, 1973 
4 Catàleg, 1973 
1 Llista de preus, 1974-75 
1 Publicitat comercial, 1974 
2 Propaganda d’obra, 1973, 
1975 

Edi 26 

Editorial Doncel (Madrid) 1 Postal comercial, 1968 
1 Postal comercial + llistat 
de títols, 1968 
2 Correspondència 
comercial, 1968, 1969 

Edi 31 

Editorial Donostiarra (San 
Sebastián) 

1 Catàleg, 1973 
3 Propaganda d’obra, 1973 

Edi 26 

Editorial Donostiarra (San 
Sebastián) 

1 Catàleg, 1970 Edi 124 

Editorial Dos Continentes 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1974 
2 Publicitat comercial, 1974 
1 Propaganda d’obra, 1974 

Edi 26 

Editorial Dos Continentes 
(Madrid) 

3 Propaganda d’obra, 1966, 
1971 
4 Catàleg, 1970, 1971,1972 
1 Llista de preus, 1971 

Edi 124 

Editorial Dossat (Madrid) 3 Propaganda d’obra, 1966, 
1967 
6 Catálogo Sucinto, 1967, 
1968, 1969 

Edi 31 

Editorial Dossat (Madrid) 1 Catàleg, 1960 
 

Edi 189 

Editorial Dossat (Madrid) 1 Catálogo, 1959 Edi 260 

Editorial Dossat (Madrid) 1 Catàleg, 1947 Edi 349 

Editorial Dossat (Madrid) 1 Catálogo, 1947 Edi 399 

Editorial Dossat, S.A. 
(Madrid)  

1 Publicitat comercial, 1946 Edi 445 

Editorial Duran (Inca, 
Mallorca) 

1 Propaganda d’obra Edi 29 

Editorial Ebro (Saragossa) 2 Catálogo general, 
1974/1975, 1976 

Edi 322 

Editorial Edisa (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1954 Edi 135 

Editorial El mensajero del 
corazón de Jesús (Bilbao) 

1 Propaganda d’obra, 
[1945] 

Edi 260 

Editorial El Perpetuo 
Socorro (Madrid) 

9 Propaganda d’obra, 1963, 
1964 
13 Catàleg, 1963,1964, 

Edi 27 



 

                                                            

 

1965, 1966, 1967, 1968 
7 Llista de preus, 1967 

Editorial El Perpetuo 
Socorro (Madrid) 

1 Catàleg, 1947 Edi 445 

Editorial El Reino del 
Corazón de Jesús 
(Madrid) 

3 correspondència 
comercial, 1962, 1964, 
1965 
3 propaganda d’obra 
3 catàleg, 1966 
2 Boletín Informativo, 1966 

Edi 17 

Editorial Enciclopedia 
(Madrid) 

1 correspondència 
comercial, 1956 
6 propaganda d’obra 

Edi 15 

Editorial Enciclopédica 
(Madrid) 

1 propaganda d’obra 
3 postal comercial 
1 catàleg 
2 Catálogo, 1954 

Edi 17 

Editorial Enciclopédica 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, [19--
?] 

Edi 445 

Editorial EPESA (Madrid) 
vegeu Ediciones y 
Publicaciones Españolas, 
S. A. (E.P.E.S.A) 

 Edi 14 

Editorial Escelicer 
(Madrid) 

19 Cartel del Libro Español, 
1954, 1956, 1955, 1957, 
1958, 1960, 1961, 1963, 
1964 
2 Catálogo de obras 
juveniles, 1960, 1962 
1 Catálogo general, 1952  
19 Propaganda d’obra, 
1954, 1955, 1956, 1957, 
1963 
2 Postal comercial + llistat 
de títols 
4 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1955 
1 Postal comercial 
5 Correspondència 
comercial, 1950, 1952, 
1954, 1956, 1957 
3 Catàleg “obras religiosas”, 
1952 
1 Catàleg “colección piscis”, 
1961 
1 Catàleg “colección teatro” 
5 Lista de sus libros, 1948, 
1949, 1950, 1951 
1 Catàleg “biblioteca de 
lecturas ejemplares”, 1958 
37 Catàleg, 1949, 1950, 

Edi 32 



 

                                                            

 

1952, 1953, 1955, 1956, 
1957, 1958, 1960, 1961, 
1962, 1964 

Editorial Escelicer 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1947 
1 Postal comercial, [1947] 

Edi 431 

Editorial Escelicer S. A. 
(Madrid)  

6 propaganda d’obra, 1965 
1 correspondència 
comercial 
1 catàleg 
1 Pedido de librería 
3 Catálogo general, 1964, 
1965, 1967 
1 Catálogo de obras 
juveniles 
1 Boletín bibliográfico, 1964 

Edi 15 

Editorial Escelicer, S. L. 
(Madrid) 

1 postal comercial 
1 Lista de los libros 
religiosos 

Edi 23 

Editorial Escelicer, S.L. 
(Madrid) 

1 Catàleg, [1947] 
1 Postal comercial, [1947] 
1 Propaganda d’obra, 
[1947] 

Edi 445 

Editorial Escuela 
Española, S. A. (Hijos de 
Ezequiel Solana) (Madrid) 

1 correspondència 
comercial 
1 Catálogo general, 1968  
4 Extracto del Catálogo, 
1958, 1962, 1965, 1966 
7 Fondo Editorial, 1949, 
1950, 1958, 1960, 1962, 
1963 
8 Publicaciones, 1964, 
1966, 1967, 1968 
1 Nuevos Textos para los 
Cuestionarios, 1966-67 

Edi 15 

Editorial Eset (Vitoria) 2 Catàleg, 1966, 1968 
1 Catálogo de 
publicaciones, 1967 
6 Propaganda d’obra, 1966, 
1968 
5 Postal comercial, 1966, 
1968 

Edi 32 

Editorial España (Madrid) 1 Catàleg 
1 Catálogo 
2 Postal comercial 
1 Catàleg “colección 
universo” 

Edi 32 

Editorial Espasa- Calpe 
(Madrid) 

2 Nuevos libros, 1972, 1973 
1 Catálogo colección 
Austral, 1974 

Edi 399 

Editorial Espasa-Calpe 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 338 



 

                                                            

 

Editorial Espasa-Calpe 
(Madrid) 

2 Nuevos libros, gen. 1961, 
maig 1971 

Edi 349 

Editorial Esplendor 
(Madrid) 

3 propaganda d’obra Edi 14 

Editorial Estades (Madrid) 1 propaganda d’obra 
1 postal comercial 

Edi 14 

Editorial Estampa (Madrid) 1 correspondència 
comercial, 1953 

Edi 17 

Editorial Everest (León) 3 Propaganda d’obra, 1964, 
1966, 1967 
1 Postal comercial, 1966 
2 Correspondència 
comercial, 1964 
2 Catálogo, 1960,1967 
1 Llista de preus, 1965 
1 Catàleg “Colección 
estrella polar”, 1967 

Edi 27 

Editorial F.L.N. (Pamplona) 1 Correspondència 
comercial, 1947 
2 Propaganda d’obra, 
[1947] 

Edi 445 

Editorial Filoteo (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 445 

Editorial Formoso (la 
Corunya) 

1 Propaganda d’obra, 1944 Edi 322 

Editorial Fragua (Madrid) 4 propaganda d’obra, 1971, 
1972 
2 catàleg, 1972, 1973 
1 Catálogo de obras 
propias y distribución 
exclusiva, 1972 
1 Catálogo de 
publicaciones. Novedades, 
1973 
1 “Lenguas y Cultura” 

Edi 14 

Editorial Fragua (Madrid) 2 Catàleg Edi 399 

Editorial Fundamentos 
(Madrid) 

1 correspondència 
comercial, 1970 
2 propaganda d’obra, 1971 
2 Catálogo, 1971, 1972 

Edi 14 

Editorial Fundamentos 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1973 Edi 124 

Editorial Gabel (Madrid) 1 propaganda d’obra Edi 17 

Editorial Gahe (Madrid) 1 correspondència 
comercial, 1961 
1 propaganda d’obra 
2 catàleg 

Edi 17 

Editorial Gahe. 
Selecciones Científicas 
(Madrid) 

1 Publicitat comercial, 1974 
1 Catálogo general, 1974-
75 
2 Postal comercial + llistat 

Edi 33 



 

                                                            

 

de títols, 1972, 1974 

Editorial Galaxia (Vigo) 2 Catálogo xeneral de 
publicacións,  1971, 1972 
2 Catálogo de publicaciós,  
1969, 1970 
1 catàleg, 1973 
1 Lista de precios, 1974 
1 postal comercial, 1970 

Edi 2 

Editorial Galaxia (Vigo) 1 postal comercial, 1968 Edi 14 

Editorial Galaxia (Vigo) 1 propaganda d’obra Edi 17 

Editorial Galaxia (Vigo) 1 Llista de preus, 1974 
1 Catálogo, 1974 

Edi 33 

Editorial Galaxia (Vigo) 1 Propaganda d’obra, 1960 Edi 322 

Editorial Galaxia (Vigo) 1 Catálogo xeneral de 
publicaciós, 1971 

Edi 349 

Editorial Galaxia (Vigo) 1 Publicitat comercial, 1963 Edi 445 

Editorial Galaxia, S. A. 
(Vigo) 

15 propaganda d’obra, 
1954, 1955, 1960, 1962, 
1964, 1965, 1968 
1 postal comercial 
2 correspondència 
comercial, 1965 
11 Novedades, 1956 - 1958 
4 Catálogo de 
publicaciones, 1959, 1961, 
1963, 1964 
2 Catálogo de publicaciós, 
1966, 1967 
1 Catálogo, 1953 
1 Catálogo general, 1961 
1 Listín de publicaciones 
1 Revista de Economía de 
Galicia, 1958 

Edi 9 

Editorial Garcia Enciso 
(Madrid) 

1 catàleg, 1968 Edi 14 

Editorial García Enciso 
(Madrid) 

1 Postal comercial, [1974] 
2 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1973 
3 Postal comercial + llistat 
de títols, [1974, 1975] 

Edi 349 

Editorial García Enciso 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1942 Edi 445 

Editorial Gómez 
(Pamplona) 

1 propaganda d’obra Edi 15 



 

                                                            

 

Editorial Gómez 
(Pamplona) 

1 Llista de preus 
1 Correspondència 
comercial, 1971 

Edi 124 

Editorial Gómez 
(Pamplona) 

3 Correspondència 
comercial, 1953, 1962 
5 Propaganda d’obra, 1953, 
1954, 1959, 1962 
2 Postal comercial+llistat de 
títols, 1953 
1 Llista de preus, 1956 
24 Catàleg, 1952, 1955, 
1957, 1959, 1960, 1961, 
1962, 1963, 1964,1965, 
1967 
2 Publicitat comercial, 1962 

Edi 135 

Editorial Gráficas LUX 
(Oviedo) 

1 propaganda d’obra Edi 14 

Editorial Gráficas Osca, S. 
A. (Madrid) 

1 propaganda d’obra, 1953 
1 postal comercial 

Edi 17 

Editorial Grámer (Madrid) 2 propaganda d’obra, 1950 Edi 17 

Editorial Grámer (Madrid) 1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1948 

Edi 138 

Editorial Grámer (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 194? Edi 322 

Editorial Grámer (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1948 Edi 431 

Editorial Gran Capitán 
(Madrid) 

1 Catálogo General, 1950 Edi 3 

Editorial Gran Capitán 
(Madrid) 

1 propaganda d’obra Edi 17 

Editorial Gredos  
(Madrid) 

74 propaganda d’obra, 
1957, 1959, 1966, 1968 
5 correspondència 
comercial, 1950, 1951, 
1952 
1 postal comercial 
23 catàleg, 1955, 1956, 
1957, 1958, 1959, 1960 
6 Obras en distribución, 
1960 
23 “Biblioteca Románica 
Hispánica”, 1959, 1960, 
1963, 1964 
15 “Biblioteca Hispánica de 
Filosofia”, 1959, 1963, 1964 
2 “Biblioteca de Psicología 
y Psicoterapia”, 1964 
1 “Colección bilingüe”, 1951 
1 “Colección Magister” 
1 Libros de Texto, 1961-
1962 
1 Novedades de la Editorial 
Gredos, 1952 

Edi 9 



 

                                                            

 

11 Últimas novedades, 
1954 - 1956 
5 Novedades y reediciones, 
1966 - 1968 
3 Catálogo, 1949, 1950, 
1952 
4 Catálogo general, 1961, 
1962, 1964 
3 Catálogo. Textos, 1952, 
1953, 1954 - 55 
1 Catálogo. Biblioteca 
Románica Hispánica y  
Manuales Universitarios 
10 Lista de precios, 1965 - 
1968  

Editorial Gredos (Madrid) 1 propaganda d’obra 
1 “Biblioteca de Ciencias 
Económicas”, 1968 
1 ”Biblioteca Universitaria 
Gredos” 

Edi 15 

Editorial GREDOS 
(Madrid) 

1 Lista de precios, mai. 
1970 

Edi 260 

Editorial Gredos (Madrid) 4 Postal comercial + llistat 
de títols, 1975 
1 Novedades y reediciones, 
1966 
1 Catàleg “Biblioteca 
hispánica de filosofía”, 1973 

Edi 322 

Editorial Gredos (Madrid) 2 Llista de preus, 1968, 
1969 

Edi 399 

Editorial Gredos, S.A. 
(Madrid)  

1 Catálogo general, 1964 
1 Biblioteca románica 
hispánia, 1969 
2 Catàleg “biblioteca de 
psicología y psicoterapia”, 
1972, 1973 
14 Catàleg, 1969, 1970, 
1971 
7 Llista de preus, 1969, 
1971, 1972, 1973 
5 Propaganda d’obra, 1973 

Edi 33 

Editorial Guadiana 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 138 

Editorial Guerri (València) 1 Catàleg, 1951 
2 Propaganda d’obra, 1951 
1 Correspondència 
comercial 

Edi 135 

Editorial Hechos y Dichos 
(Saragossa) 

3 Propaganda d’obra, 1973 Edi 349 

Editorial Hernando 
(Madrid)  vegeu: Librería y 

  



 

                                                            

 

Casa Editorial Hernando, 
S.A. (Madrid) 

Editorial Hernando, S. A. 
vegeu Librería y Casa 
Editorial Hernando, S. A. 

 Edi 17 

Editorial Higiene y Cultura 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 194? Edi 138 

Editorial Hijos de 
Santiago Rodríguez 
(Burgos) 
vegeu: 
Editorial Bibliográfica y 
Santiago Rodríguez 
(Madrid) 

 Edi 135 

Editorial Hispamerca 
(Madrid) 

1 Textos recuperados, 
1968, 1969 

Edi 399 

Editorial Hispania, S. A. 
(València) 

1 Catálogo General, 1958 Edi 17 

Editorial Hispánica 
(Madrid) 

1 correspondència 
comercial 

Edi 2 

Editorial Hispánica 
(Madrid) 

1 correspondència 
comercial 
1 catàleg 
1 postal comercial, 1946 
1 Catálogo, 1945 

Edi 17 

Editorial Índex (Madrid) 1 catàleg Edi 15 

Editorial Isla. Ediciones y 
Distribuciones (Madrid) 

1 correspondència 
comercial 

Edi 14 

Editorial J.Mascaró 
Pasarius (Palma, Illes 
Balears) 

1 Catàleg, 1970 Edi 124 

Editorial Jerez Gráfico 
(Jerez de la Frontera) 

2 postal comercial 
4 propaganda d’obra 

Edi 2  

Editorial Jerez Gráfico 
(Jerez de la Frontera) 

1 propaganda d’obra Edi 17 

Editorial Jerez Industrial, 
S.A. (Jerez de la Frontera) 

1 propaganda d’obra 
1 catàleg 

Edi 3 

Editorial Jordán, S.L. 
(Madrid) 

2 catàleg Edi 3 
 

Editorial Karpos (Madrid) 1 Catálogo general, 1972 Edi 322 

Editorial KIER (Madrid) 1 Llista de preus, [196?] Edi 260 

Editorial Lasala y Cª, S.C 
(Saragossa) 

1 Catàleg, 1948 Edu 445 

Editorial Lemon, S. A. 
(Madrid) 

2 catàleg Edi 14 

Editorial Lemos (Madrid) 3 propaganda d’obra Edi 17 

Editorial Lex Nova 
(Valladolid) 

4 correspondència 
comercial 
8 propaganda d’obra, 1972 
4 postal comercial 

Edi 15 



 

                                                            

 

1 Servicio de información 

Editorial Lex Nova 
(Valladolid) 

1 Postal comercial, 1962 
1 Correspondència 
comercial 

Edi 138 

Editorial Liber (Ondarroa, 
Biscaia) 

1 Correspondència 
comercial, 1961 

Edi 124 

Editorial Libros y Revistas 
(Madrid) 

2 Propaganda d’obra Edi 27 

Editorial Luis Miracle 
(Bilbao) 

1 Catàleg  Edi 349 

Editorial Luis Vives 
(Saragossa) 

2 correspondència 
comercial, 1972 
1 propaganda d’obra 
2 catàleg, 1967 
2 Novedades, 1969 
1 Nuevos Textos, 1969 
2 Boletín de pedido, 1969 
1 Diplomas Edelvives 

Edi 14  

Editorial Luis Vives 
(Saragossa) 

1 Propuesta de pedido Edi 24 

Editorial Luis Vives 
(Saragossa) 

1 Propaganda d’obra, 1967 
1 Correspondència 
comercial, 1967 
1 Llista de preus, 1967 
1 Publicitat comercial, 196? 

Edi 138 

Editorial Luis Vives 
(Saragossa) 

3 Llista de preus, 1940, 
1941 
3 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 445 

Editorial Luis Vives, S. A. 
(Saragossa) 

2 catàleg, 1940 
2 correspondència 
comercial, 1955, 1956 
7 propaganda d’obra 
1 Obras nuevas 
5 Catálogo Edelvives, 1955 
– 1959 
1 Edelvives Diplomas, 
1958 
3 Boletín de pedido, 1954, 
1955, 1957 
2 Textos Edelvives, 1954 
1 Textos Edelvives. 
Pedido, 1952 
3 Textos F.T.D. y 
Edelvives. Pedido, 1946 - 
1948 

Edi 23 

Editorial Luis Vives, S.A. 
(Zaragoza) 

1 Publicitat comercial, 
[194?] 

Edi 431 

Editorial Luis Vives, S.A., 
(Zaragoza) 

1 Catálogo Edelvives, 
1958-59 
1 Postal comercial + Llistat 

Edi 27 



 

                                                            

 

de títols, 1957 
1 Publicitat comercial 

Editorial Luz (Madrid) 1 Llista de preus, [194?] 
1 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 445 

Editorial Magisterio 
Español (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1947 
5 Catàleg, 1951, 
1952,1955, 1956 
1 Llista de preus, 1956 

Edi 27 

Editorial Magisterio 
Español (Madrid) 

1 Catàleg, 1970 Edi 189 

Editorial Magisterio 
Español (Madrid) 

1 Catálogo, 1968-69 Edi 260 

Editorial Magisterio 
Español (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1972 Edi 399 

Editorial Magisterio 
Español (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, [194?] 
3 Propaganda d’obra, 1940, 
1941 
1 Publicitat comercial, 
[194?] 

Edi 445 

Editorial Magisterio 
Español, S. A. (Madrid) 

2 catàleg, 1959 Edi 17 

Editorial Magisterio 
Español, S.A. (Madrid) 

1 Catálogo de Material 
Didáctico, 1967 
1 Catàlogo Edelvives, 
1959-60 
1 Llistat de preus, 1960-61 
2 Postal comercial + llistat 
de títols, 1967, 1968 
2 Propaganda d’obra, 
1961, 1962 
2 Postal comercial, 1967 
6 Correspondència 
comercial, 1966, 1967, 
1968 
14 Catàleg, 1960, 1961, 
1962, 1963, 1966, 1965, 
1967, 1968 
1 Publicitat comercial, 1967 
 

Edi 29 

Editorial Magisterio 
Español, S.A. (Madrid) 

1 Llista de títols, 1951 Edi 431 

Editorial Mangold (Madrid) 2 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1960 
1 Publicitat comercial, 1961 
1 Novedades, 1961 
1 Catàleg 
3 Propaganda d’obra, 1951 
1 Correspondència 

Edi 29 



 

                                                            

 

comercial, 1955 

Editorial Mangold 
(Madridi) 

10 Propaganda d’obra, 
1963, 1964, 1965, 1966, 
1967 
10 Correspondència 
comercial, 1963, 1964, 
1966, 1967 
2 Repertorio de obras de 
idiomas, 1967, 1968 
1 Oxford books, 1963-4 
5 Llista de preus, 1965, 
1966 
3 Selección de obras de 
inglés, 1965 
23 Publicitat comercial, 
1963, 1964, 1965, 1966 
1 Novedades, 1961 
3 Postal comercial, 1963, 
1964 

Edi 138 

Editorial Marbán (Madrid) 1 Actualidades oto-rino-
laringológicas, 1966 
5 Catàleg, 1952, 1953, 
1954, 1957, 1963 
1 Selección de obras de 
mediciona, 1952 
2 Factura comercial, 1953, 
1959 
1 Correspondència 
comercial  
2 Propaganda d’obra, 1964, 
1966 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1965 
1 Llista de preus, 1965 

Edi 138 

Editorial Marcos-Lefler 
(La Bañeza) 

5 Propaganda d’obra 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 195? 

Edi 138 

Editorial Marfil (Alcoy) 24 Propaganda d’obra, 
1958, 1961, 1962, 1963, 
1964, 1965, 1966, 1967, 
1968 
1 Catàleg “colección 
jurídica”, 1958 
1 Catàleg “colección 
biográfica”, 1958 
2 Catàleg “obras de dibujo y 
geometría descriptiva”, 
1964, 1967 
1 Correspondència 
comercial, 1954 
11 Catálogo general, 1957, 

Edi 138 



 

                                                            

 

1959, 1961, 1962, 1963, 
1964, 1965, 1966, 1967, 
1968 
1 Publicitat comercial, 1958 
1 Catálogo curso, 1961-
1962, 1962-1963 
1 Catálogo de obras de 
psicología y pedagogía, 
1964 
 

Editorial MAYFE (Bilbao) 1 Catàleg, [1952] Edi 260 

Editorial Mayfe (Madrid) 1 Catàleg, 1971 Edi 124 

Editorial Mayfe (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1943 

Edi 431 

Editorial Mayfe (Madrid) 2 Llista de preus, [1947] 
1 Propaganda d’obra, 
[1947] 

Edi 445 

Editorial Mayo (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1955 
1 Correspondènia omercial, 
1955 

Edi 27 

Editorial Mediterráneo 
(Madrid) 

1 Propagada d’obra 
“Literatura universal”, [19--
?] 

Edi 445 

Editorial Mediterraneo 
(València) 

3 Propaganda d’obra, 1950 Edi 27 

Editorial Mensajero 
(Bilbao) 

1 Llistat de preus, 1, 2 
(1974) 

Edi 349 

Editorial Merlo (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1961 

Edi 27 

Editorial Miñon (Madrid) 
 
Vegeu també: 
 
Biblioteca de Autores 
Cristianos (Madrid) 

  

Editorial Mir  1 Catálogo libros 
soviéticos, 1974 

Edi 32 

Editorial Moll (Mallorca) 1 Propaganda d’obra 
“Biblioteca les illes d’or”, 
1957 
1 Catàleg, 1969 

Edi 124 

Editorial Moll (Palma de 
Mallorca) 

1 Llista de preus, 1970 
2 Correspondència 
comercial, 1969, 1973 
4 Propaganda d’obra, 
1971, 1972 
1 Catàleg, 1970 
1 Catàlogo General, 1969, 
1972, 1973 

Edi 27 



 

                                                            

 

Editorial Moll (Palma de 
Mallorca) 

1 Catàleg, 1964 Edi 134 

Editorial Moll (Palma de 
Mallorca) 

1 Propaganda d’obra, 
[1960] 

Edi 260 

Editorial Moll (Palma de 
Mallorca) 

3 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1959 
6 Propaganda d’obra, 1951 
1 Llista general de títols 
publicats 
2 Publicitat comercial, 1959 
1 Postal comercial 
1 Obres disponibles, 1970 

Edi 349 

Editorial Moll (Palma de 
Mallorca) 

1 Darrers títols publicats, 
mar. 1974 
1 Postal comercial 

Edi 399 

Editorial Moll (Palma de 
Mallorca) 

1 Correspondència 
comercial, [196?] 
2 Propaganda d’obra, 
[1970?] 

Edi 431 

Editorial Moll (Palma de 
Mallorca) 

1 Llista de preus, 1959 
3 Propaganda d’obra, 
[1947], [1953] 
2 Publicitats comercials 

Edi 445 

Editorial Moneda y Credito 
(Madrid) 

3 Propaganda d’obra, 
1969,1972 
5 Catàleg, 1968, 1971, 
1973 

Edi 27 

Editorial Moneda y 
Crédito (Madrid) 

5 Propaganda d’obra, 1967 
1 Catàleg, 1968 
1 Publicitat comercial, 1967 

Edi 138 

Editorial Monte Carmelo 
(Burgos) 

2 propaganda d’obra Edi 14 

Editorial Monte Carmelo 
(Burgos) 

1 Propaganda d’obra, 
[1975] 

Edi 322 

Editorial Montecorvo 
(Madrid) 

1 Catàleg “Temas de 
derecho mercantil”, 1971 
2 Catàleg “Derecho”, 1972, 
1973 
1 Catàleg “Derecho y 
Empresología”, 1970 
1 Catálogo, 1968 
 

Edi 27 

Editorial Mundo Negro 
(Madrid) 

2 Postal comercial+llistat 
de títols,1968 

Edi 135 

Editorial Naval (Madrid) 1 Catàleg, [1968] Edi 431 

Editorial Norte y Sud 
(Madrid) 

1 Libros de Norte y Sud, 
1964 

Edi 349 



 

                                                            

 

Editorial Obrera Guerri 
(València) 
vegeu: 
Editorial Guerri (València) 

 Edi 135 

Editorial OPE 
(Guadalajara) 

3 propaganda d’obra 
1 postal comercial 
4 catàleg 
1 Catálogo general, 1973-
74 
2 Libros, 1971 
5 Ofrece Nuevos Libros 
1 “Colección OPE” 

Edi 15 

Editorial OPE (Pamplona) 1 catàleg, 1967 Edi 17 

Editorial Orel (Madrid) 1 propaganda d’obra, 1969 Edi 15 

Editorial Oriens (Madrid) 2 propaganda d’obra Edi 14 

Editorial Oriens (Madrid) 1 catàleg, 1969 
1 Obras publicadas 

Edi 15 

Editorial Oriens (Madrid) 1 propaganda d’obra Edi 17 

Editorial Paz Montalvo 
(Madrid) 

9 Correspondència 
comercial, 
1970,1971,1972, 1973 
7 Catàleg, 1970, 1972, 
1973, 1974, 1975, 1977 
1 Catàleg Medicina, 1970 
11 Propaganda d’obra, 
1971, 1972, 1977 
1 Llista de preus, 1970 
1 Publicitat comercial 
 

Edi 28 

Editorial Paz montalvo 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1965 Edi 445 

Editorial Plenitud (Madrid) 1 Publicitat comercial, 1972 
1 Catálogo, 1972 
2 Llista de preus, 1972, 
1973 
2 Propaganda d’obra, 1973 

Edi 26 

Editorial Plus Ultra 
(Madrid) 

3 Catàleg, 1959, 
1962,1971 

Edi 26 

Editorial Plus Ultra 
(Madrid) 

1 Catàleg, [1947] 
1 Plax & ars, abr. 1947 

Edi 445 

Editorial Plus-Ultra 
(Madrid) 

7 Propaganda d’obra, 1953 
4 Publicaciones selectas, 
1950, 1951, 1953, 1954 
2 Catàleg, 1950 
1 Correspondència 
comercial, 1951 

Edi 32 

Editorial Plutarco (Madrid) 10 Catàleg 
8 Propaganda d’obra 

Edi 32 

Editorial Poblet (Madrid) 3 Catàleg 
1 Propaganda d’obra 

Edi 32 

Editorial Popular (Madrid) 3 Catálogo General, 1962, Edi 26 



 

                                                            

 

1965, 1966, 1968 
1 Catàleg, 1962 
1 Correspondència 
comercial, 1967 
2 Llista de preus, 1966 
1 Postal comercial, 1966 
1 Publicitat comercial, 1966 
2 Propaganda d’obra, 1966 

Editorial Prensa Española 
(Madrid) 

20 Correspondència 
comercial, 1951, 1952, 
1962, 1967 
1 Publicitat comercial 
2 Catálogo, 1956, 1968 
1 Llistat de preus, 1955 

Edi 30 

Editorial Prensa Española 
(Madrid) 

2 Catálogo general, 1974, 
1975 

Edi 33 

Editorial Prensa Española 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1974 Edi 124 

Editorial Prometeo 
(València) 

1 Catàleg, [194?] Edi 445 

Editorial PS (Madrid) 23 Catàleg, 1971,1972, 
1973, 1974, 1975 
11 Propaganda d’obra, 
1971, 1973, 1975 
1 Postal comercial, 1973 
3 Catálogo, 1972, 1973, 
1976 

Edi 33 

Editorial Pueyo (Madrid) 2 Catàleg Edi 124 

Editorial R.A.D.A.R, S. L. 
(Madrid) 

3 propaganda d’obra, 1951, 
1952 
1 correspondència 
comercial 
1 postal comercial 
1 Catálogo, 1951 

Edi 17 

Editorial R.O.D.A (Palma 
de Mallorca) 

2 catàleg 
1 postal comercial, 1950 
1 propaganda d’obra 
1 “Colección de Gozos y 
Cantos” 

Edi 17 

Editorial Razón y Fe 
(Madrid) 

11 propaganda d’obra 
1 postal comercial, 1966 
1 correspondència 
comercial, 1965 
1 Catálogo General 
1 Reseña de literatura, arte 
y espectáculos, 1965 

Edi 17 

Editorial Razón y Fe 
(Madrid) 

3 Propaganda d’obra, 1973 Edi 349 

Editorial Revista de 
Derecho Judicial (Madrid) 

2 Correspondència 
comercial, 1971 
4 Propaganda d’obra, 

Edi 31 



 

                                                            

 

1963, 1971 
7 Catàleg, 1964, 1965, 
1967 

Editorial Revista de 
Derecho Privado (Madrid) 
v.t.:Editorial de Derecho 
Financiero 

12 Extracto del católogo 
general, 1955, 1957, 1956, 
1958, 1960, 1961, 1962, 
1969, 1972 
7 Catálogo general, 1944, 
1946, 1950, 1954, 1955, 
1959 
1 Resumen del catálogo 
general, 1953 
1 Propaganda d’obra, 1955 
1 Noticiario bibliográfico 
1 Publicitat comercial 
1 Postal comercial, 1974 
1 Llistat de preus, 1972 
2 Catàleg, 1951, 1960 

Edi 31 

Editorial Revista de 
Derecho Privado (Madrid) 

1 Catàleg, 1944 
1 Postal comercial, [194?] 
1 Propaganda d’obra 
“Monografías prácticas de 
derecho español”, [194?] 

Edi 445 

Editorial Revista de 
Occidente (Madrid) 

4 catàleg, 1971, 1973, 
1975 
1 Novedades, 1971 
1 Catálogo, 1970 

Edi 22 

Editorial Revista 
Geográfica Española 
(Madrid) 

3 correspondència 
comercial, 1967 

Edi 17 

Editorial Reyes (Madrid) 1 propaganda d’obra Edi 17 

Editorial Ricardo Aguilera 
(Madrid) 

1 catàleg 1973 Edi 2 

Editorial Ripollés (Bilbao) 4 propaganda d’obra, 1957 
1 correspondència 

comercial 

Edi 11 

Editorial Ripollés (Madrid) 6 propaganda d’obra 
3 correspondència 

comercial, 1953, 1954 
1 postal comercial 
6 catàleg, 1964 - 1966 
3 Textos Especiales para la 
Enseñaza Comercial 

Edi 11 

Editorial Ripollés (Madrid) 1 Catàleg, 1969 
1 Propaganda d’obra, 1965 
1 Postal comercial 
1 Llistat de preus, 1970 

Edi 349 

Editorial River, S. A.  
(Madrid) 

1 Catálogo General, 1964 
1 Catálogo de 
publicaciones, 1962 

Edi 17 

Editorial River, S. A. 1 propaganda d’obra Edi 14 



 

                                                            

 

(Madrid) 1 Catálogo Abreviado, 
1965 

Editorial Robines (Palma 
de Mallorca) 

1 Propaganda d’obra, El 
fogó dels jueus [1963] 

Edi 260 

Editorial Rollán (Madrid) 1 propaganda d’obra 
1 postal comercial, 1957 

Edi 17 

Editorial S.A.D.E 1 Publicitat comercial Edi 27 

Editorial Saber (València) 1 Catálogo de sus libros de 
medicina, 1952 
1 Propaganda d’obra, 1957 

Edi 30 

Editorial Saber (València) 1 Publicaciones médicas 
españolas: libros y revistas, 
1955 
2 Entidad Española de 
Publicaciones Médicas y 
Científicas de la Fundación 
García Muñoz, 1964, 1966 

Edi 338 

Editorial Sal Terrae 
(Santander) 

4 Catàleg, 1962-1964, 1968 
1 Catálogo de folletos “id” y 
“agua”, 1963 
1 Teología para todos, 
[1967] 
1 Cristianismo. Comunismo, 
[1967] 
1 Catàleg “Adelante”, [1967] 
3 Propaganda d’obra, 
[1963, 1967] 
2 Catàleg “Cristo hoy”, 
[1967] 
6 Catàleg, 1967, 1968 
2 250 folletos ID, [1964, 
1965] 
1 Hechos y dichos, [1967] 
2 Propaganda d’obra, 
[1967] 

Edi 338 

Editorial Sánchez Rodrigo 
(Plasencia) 

1 Publicitat comercial, 1953 Edi 445 

Editorial Santiago 
Rodríguez, S. A. (Burgos)  

5 catàleg, 1974, 1975 
1 postal comercial 
3 correspondència 
comercial, 1974, 1975 
1 Lista de precios, 1953 

Edi 17 

Editorial Sanz-Lodre 
(Saragossa) 

1 Correspondència 
comercial, 1940 

Edi 445 

Editorial Saturnino Calleja 
(Madrid) 

2 Circular, 8 (1941), 84 
(1948) 
1 Propaganda d’obra 
“Cuentos de Calleja”, [194?] 

Edi 445 

Editorial Saturnino 
Calleja, S.A. (Madrid) 

1 Propaganda d’obra 
“Colección Salgari”, [1941?] 

Edi 431 

Editorial Semper 1 Publicitat comercial, 1954 Edi 138 



 

                                                            

 

(Saragossa) 

Editorial SEPT (Vigo) 1 Catálogo, 1974 Edi 14 

Editorial Siglo Ilustrado 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1969 Edi 349 

Editorial Speiro (Madrid) 1 Catàleg, 1971 Edi 124 

Editorial Speiro, S. A. 
(Madrid) 

1 Publicaciones Edi 17 

Editorial Studium (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1975 Edi 30 

Editorial Sucesores de 
Rivadeneyra, S. A. (Madrid) 

5 correspondència 
comercial, 1965 
1 catàleg 
1 Catálogo de Ediciones 
1 Catálogo de obras 
teatrales “La Farsa” 
1 Libros Escolares, 1966 
1 Ediciones Escolares 

Edi 17 

Editorial Tecnos (Madrid) 9 propaganda d’obra, 1964 
19 catàleg, 1966-1969 
2 catàleg col.lecció 
“Semilla y surco” 
1 Catálogo general, 1960 
1 Publicaciones, 1954 
5 correspondència 
comercial, 1965-1967 
1 Catálogo abreviado 
5 Catálogo general 
abreviado, 1967, 1968 

Edi 2 

Editorial Tecnos (Madrid) 2 catàleg col.lecció 
“Semilla y surco” 
24 catàleg, 1948, 1950, 
1959, 1961,1964 
5 Catálogo general, 1957, 
1958, 1962, 1963, 1965 
14 propaganda d’obra, 
1951, 1954 
12 Catálogo general 
abreviado, (1962, ene., 
jun.); (1963, ene.); (1964, 
may., sept.);(1965, 
may.,des.); (1966, 
ene.,feb.,mar.,jul., 
4 correspondència 
comercial, 1958, 1959 
1 catàleg col.lecció 
“Selecciones científicas. 
Ciencia Aplicada”, 1967 
4 Novedades, 1966 

Edi 3 

Editorial Tecnos (Madrid) 2 Novedades del mes, 1969 
5 Novedades, 1970, 1971, 
1972 
5 Lista de títulos y precios, 

Edi 138 



 

                                                            

 

1970, 1972 
7 Catàleg, 1971, 1972, 
1973 
3 Publicitat comercial, 1970, 
1973 
5 Propaganda d’obra, 1969, 
1970, 1972, 1973 
1 Llista de preus, 1969 
 

Editorial Tecnos (Madrid) 1 Postal comercial, 1975 
5 Novedades, 1973, 1974, 
1975 
5 Lista de autores, títulos y 
precios, 1974, 1975 
4 Catàleg, 1974 
2 Correspondència 
comercial, 1975 

Edi 189 

Editorial Tecnos, S. A. 
(Madrid) 

2 correspondència 
comercial 
1 propaganda d’obra 
1 postal comercial 
4 Lista de precios, 1968, 
1969 
2 Lista de títulos y precios, 
1971 
3 Lista de autores, títulos y 
precios, 1972, 1973 
13 Novedades, 1968 – 
1973 
1 Catálogo de obras de 
Economía, 1968 
1 “Semilla y Surco. 
Colección de Ciencias 
Sociales”, 1970 
1 “Colección Agros”, 1969 
1 “Catálogo de las 
colecciones: Filología, 
Serie de Historia, Arte y 
Arqueología”, 1972 
2 “Catálogo de las 
colecciones: Estructura y 
Función, Filosofía y 
Ensayo”, 1971, 1972 
1 “Catálogo de las 
colecciones: Biblioteca 
Tecnos de Ciencias 
Económicas, Semilla y 
surco (Serie de 
Economía)”, 1970 
1 “Catálogo de las 
colecciones: Semilla y 

Edi 23 



 

                                                            

 

Surco, Ventana Abierta, 
Tercer Mundo” 
2 “Catálogo de las 
colecciones: Selecciones 
Científicas, Ciencia 
Aplicada, Ingeniería y 
Construcción”, 1972 

Editorial Tecnos, S.A. 
(Madrid)  

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, [194?] 

Edi 445 

Editorial Tesoro (Madrid)  4 correspondència 
comercial,1950, 1953 
3 Catàlogo General,1949 
1953, 1954 
2 Catàleg “Colección 
Popular Literaria”, 1956 
1 Catàleg “Colección Capa 
y Espada”, 1953 
4 Catàleg “Colección Koel”, 
1950, 1955-56, 1974 
6 Catàleg,1951,1952-53, 
1955, 1976 
4 Postal comercial, 
1953,1954 
4 Propaganda d’obra, 
1952,1955, 1975 
 

Edi 25 

Editorial Tesoro (Madrid) 4 Catàleg “Biblioteca Koel”, 
1960,1968, 1967, 1968 
10 Catàleg, 1960, 
1961,1962 1963, 1965, 
1966, 1968 
7 Propaganda d’obra, 
1957, 1960, 1965, 
1967,1968 
1 Publicitat comercial, 1960 
1 Llista de preus 
1 Postal comercial+llista de 
preus, 1963 

Edi 26 

Editorial Tesoro (Madrid) 5 Postal comercial + Llistat 
de títols, 1970, 1971, 1973 
3 Catálogo General Koel, 
1971 
1 Catàleg “Koel”, 1972 
1 Postal comercial, 1969 
3 Correspondència 
comercial, 1970, 1973 
1 Llista de preus 

Edi 28 

Editorial Tesoro (Madrid) 1 Catàleg, [1967] Edi 349 

Editorial Tesoro (Madrid) 1 Catàleg, 1946 Edi 431 

Editorial Torre (València) 2 Postal comercial, 1954, 
1955 

Edi 26 



 

                                                            

 

5 Catàleg, 
1955,1956,1957, 1965 

Editorial Tovis (Madrid) 1 Correspondència 
comercial 

Edi 26 

Editorial Tridente (Madrid) 1 Catàleg Edi 26 

Editorial Trofeo (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1946 Edi 26 

Editorial Txertoa (Sant 
Sebastià) 

1 Propaganda d’obra, 1974 Edi 322 

Editorial Unaluna 
(Saragossa) 

1 Publicitat comercial Edi 189 

Editorial Vagma (Bilbao) 1 Catálogo de reglas 
técnicas 

Edi 14 

Editorial Valenciana 
(València) 

1 Catálogo de nuestras 
publicaciones infantiles 

Edi 14 

Editorial Vasco 
Americana (Bilbao) 

1 Publicitat comercial Edi 135 

Editorial Vasco 
Americana, S. A. (Bilbao) 

1 propaganda d’obra 
3 catàleg 
1 Catálogo General. 
Publicaciones infantiles 

Edi 14 

Editorial Vasco 
Americana, S. A. (Bilbao) 

1 Catàlogo General EVA 
1 Propuesta de pedido 

Edi 23 

Editorial Verbo Divino 
(Estella) 

19 propaganda d’obra, 
1961, 1968, 1969, 1973 - 

1975 
5 correspondència 

comercial, 1974, 1975 
6 postal comercial 
4 catàleg, 1972, 1974 
1 Catálogo, 1975 
1 Catálogo General, 1974 
1 Catálogo Legionario 
2 Libros, 1966, 1968 
4 Listín de precios, 1967 - 
1969 
10 Novedades, 1968, 1973 
- 1975 
1 Obras en distribución 

3 Eucaristia, 1974, 1975 
1 “Annuntia” 
1 “Conciencia y 
Revolución” 

Edi 11 

Editorial Verbo Divino 
(Estella) 

1 propaganda d’obra Edi 14 

Editorial Verbo Divino 
(Estella) 

6 propaganda d’obra, 1961 
2 correspondència 
comercial, 1961 
1 postal comercial, 1961 
7 catàleg, 1961 
5 Novedades, 1963 
1 Catálogo de Escapularios 

Edi 15 



 

                                                            

 

1 Catálogo legionario 
2 “Annuntia” 

Editorial Verbo Divino 
(Estella) 

1 propaganda d’obra, 1961 
4 postal comercial 

Edi 17 

Editorial Verbo Divino 
(Estella) 

4 Novedades, [1967] Edi 349 

Editorial Verbo Divino 
(Estella, Navarra) 

1 propaganda d’obra, 1968 Edi 3 

Editorial Verbo Divino 
(Estella, Navarra) 

1 Catàleg Edi 124 

Editorial Verbo divino 
(Navarra) 

1 Correspondència 
comercial, 1964 

 

Editorial Verbo Divino 
(Navarra) 

1 Propaganda d’obra, 1969 
2 Correspondència 
comercial, 1970,1973 
20 Catàleg, 
1965,1969,1970, 1971, 
1972, 1973, 1974, 1975 
1 Catàleg “Colección 
conciencia y revolución”, 
1973 
3 Postal comercial, 1969, 
1970, 1971 
2 Postal comercial + Llistat 
de títols, 1971,1973 
2 llista preus, 1973, 1974 
3 Propaganda d’obra, 
1971, 1973 

Edi 27 

Editorial Veterinaria 
(Salamanca) 

3 propaganda d’obra, 1962, 
1968 

Edi 14 

Editorial Victoriano Suarez 1 Propaganda d’obra, 1971 Edi 28 

Editorial Vimar (Madrid) 1 propaganda d’obra, 1963 
1 Publicaciones 
1 Catálogo, 1950 

Edi 23 

Editorial Virgen del 
Carmen (Sarria) 

1 Catàleg, 1944 
1 Correspondència 
comercial, 1944 

Edi 431 

Editorial Vitae (Madrid) 1 Catàleg, 1966 Edi 124 

Editorial Vizcaina (Bilbao) 1 Catàleg 
2 Propaganda d’obra, 1951 
1 Correspondència 
comercial, 1949 
1 Catàleg 

Edi 27 

Editorial Voluntad, S.A. 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 445 

Editorial Washington 
(Bilbao) 

3 Propaganda d’obra, 
1960,1961 
1 Postal comercial 
 

Edi 27 

Editorial Washington 
(Bilbao) 

1 Propaganda d’obra, 
[1962] 

Edi 338 



 

                                                            

 

Editorial Zafiro (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1966 Edi 124 

Eduardo Hueso Trujillo 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1971 Edi 124 

Eduardo Vicario, médico y 
abogado (Burgos) 

1 correspondència 
comercial, 1964 
8 propaganda d’obra, 1962, 
1963, 1964 

Edi 14 

Eduardo Vicario. Médico y 
Abogado (Burgos) 

1 propaganda d’obra Edi 17 

Eduardo Villegas Muñecas 
(Haro) 

1 propaganda d’obra Edi 23 

Emilio Eyré L. d’Abral 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1958 Edi 124 

Empresa. La Revista de 
los Jefes (Madrid) 

1 propaganda d’obra 
1 postal comercial 

Edi 17 
 

Enciclopedia de las Artes 
Gráficas (Madrid) 

2 propaganda d’obra Edi 17 

Enciclopedia del 
protocolo nacional, 
internacional y social 
(Bilbao) 

1 Propaganda d’obra, 1956 Edi 138 

Esclavas del Sagrado 
Corazón de Jesús (Bilbao) 

1 correspondència 
comercial 

Edi 14 

Escuela de Especialidades 
Médicas, E.D.E.M. (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1954 
1 Catàleg, 1954 

Edi 32 

Escuela de Orientación 
Literaria, E.D.O.L (Madrid) 

1 Publicitat comercial, 1953 Edi 32 

Escuela Especial de 
Ingenieros de Montes 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1953 Edi 32 

Escuela Taurina de 
Zamora (Zamora) 

1 Propaganda d’obra, 1967 Edi 32 

Escuelas Gráficas de la 
Santa Casa de 
Misericordia (Bilbao) 

1 propaganda d’obra Edi 17 

Esferas Terrestres D.C.P. 1 Catàleg, 1963 Edi 32 

ESIC (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 
ESIC-Market, 1974 

Edi 135 

Espanya. Dirección 
General de Bellas Artes 
(Madrid) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 1962 

Edi 2 

Espasa Calpe (Madrid) 1 Catàleg “Viajes y 
aventuras” 

Edi 124 

Espasa Calpe (Madrid) 2 Propaganda d’obra 
2 Catàleg, 1955 
1 Nuevos libros, 1972 

Edi 189 

Espasa-Calpe (Madrid) 1 Catàleg “obres de Don 
Gregorio Marañon”, 1954 

Edi 29 

Espasa-Calpe (Madrid) 1 Catàleg, 1972 Edi 431 



 

                                                            

 

1 Nuevos libros, 2 (1948) 
2 Propaganda d’obra, 
[1946], [195?] 

Espasa-Calpe, S.A. 
(Madrid) 

4 catáleg, 1962, 1966, 
1968 
5 postal comercial 
3 Catálogo general,  1964, 
1966, 1975  
5 Nuevos libros (1963 
N5)(1964 N1)(1965 
N2)(1966 N3)(1968 N6) 
20 correspondència 
comercial,  1959, 1962-
1966 
12 propaganda d’obra, 
1960, 1961, 1966 

Edi 2 

Espasa-Calpe, S.A. 
(Madrid) 

24 propaganda d’obra, 
1946, 1949, 1954, 1959-
1961 
16 correspondència 
comercial, 1949, 1951, 
1952, 1955, 1956, 1958,  
1959, 1961 
1 Catálogo general, 1946 
4 catàleg 
7 ”Colección Austral”, 
1951, 1955, 1959, 1962, 
1965 
1 “Colección Universal”, 
1949 
1 col.lecció “Grandes 
Biografías”, 1961 
1 col.lecció “Clásicos 
castellanos”, 1960 
 1 col.lecció “Libros de la 
Naturaleza”,1960 
2 Publicaciones agrícolas y 
ganaderas 
1 Extracto del Catálogo 
General 
1 Catálogo General de 
Literatura 
2 postal comercial 

Edi 3 

Espasa-Calpe, S.A. 
(Madrid) 

1 Catálogo Colección 
Austral, 1974 

Edi 27 

Espasa-Calpe, S.A. 
(Madrid) 

1 Catàleg, [194?] 
2 Propaganda d’obra, 
[194?], [195?] 

Edi 445 

Espiritualidad Seglar 
(Madrid) 

2 correspondència 
comercial 
1 postal comercial 

Edi 14 



 

                                                            

 

1 “Colección Esse” 

Estanislao Rodríguez, 
librería de ocasión 
(Madrid) 

5  Catálogo de libros y 
folletos antiguos y 
modernos, 83 (feb. 1948) 
84 (maig 1948), 85 (jul. 
1948), 88 (oct. 1948), 160 
(1973) 

Edi 424 

Estela Gómez Llamero 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1955 Edi 124 

Estudio y Vida 1 propaganda d’obra Edi 2 

Estudio y Vida (Madrid) 1 Ediciones para el curso 
1962-3, 1962-1963 
2 Postal comercial, 1960, 
1961 
1 Catàleg, 1960-1961 
1 Llistat de títols, 1960 
2 Correspondència 
comercial, 1960 
2 Propaganda d’obra, 1960, 
1961 

Edi 189 

Estudio y Vida (Madrid) 1 Catàleg, [1973] Edi 260 

Estudios generales 
dominicanos (València) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1957 

Edi 138 

Estudium Ediciones 
(Madrid) 

84 propaganda d’obra 
2 catàleg, 1974, 1975 

Edi 11 

Eugenio Herranz (Madrid) 1 propaganda d’obra Edi 17 

EUNSA, Ediciones de la 
Universidad de Navarra 
(Pamplona) 

1 Llista de preus, 1971 
3 Catàleg, 1973,1974, 1975 
1 Correspondència 
comercial, 1975 
1 Propaganda d’obra, 1975 

Edi 124 

EUNSA, Ediciones 
Universidad de Navarra 
(Pamplona) 

1 Publicaciones de la 
Facultad de Teología 
1 Boletín informativo de 
novedades del mes de abril 

Edi 349 

EUNSA, Ediciones 
Universidad de Navarra 
(Pamplona) 

1 Biblioteca cultural NT 
1 Catálogo, primavera 1969 

Edi 399 

Eunsa, Ediciones 
Universidad de Navarra 
(Vitoria) 

1 Propaganda d’obra, 1975 Edi 31 

EUNSA, Ediciones 
Universidad de Navarra, 
S.A. (Pamplona) 

4 Propaganda d’obra, 1975 
3 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1974, 
1975 
1 Publicitat comercial, 1975 
3 Postal comercial, 1975 
1 Catàleg “colección 
cultural de bolsillo. Temas 
Nt”, 1975 
1 Recortes de prensa. 

Edi 29 



 

                                                            

 

Presentación de temas NT, 
1975 
1 Llista de preus, 1975 
2 Catàleg “Libros de 
filosofia”, 1975 
1 Catàleg “colección 
teológica”, 1976 
1 Catàleg “Libros de 
historia”, 1975 
1 Catàleg “Libros de 
Educación”, 1975 
1 Catàleg “colección 
ciencias de la información”, 
1975 
4 Catàleg “colecciones 
jurídica y canónica”, 1974, 
1975 
4 Catàleg, 1975 
13 Correspondència 
comercial, 1974, 1975 
 

F 

F. Botan  (Madrid) 1 Catàleg, 1973 Edi 135 

Facultad de Filosofia y 
Letras. Universidad 
Computense de Madrid 
(Madrid) 

2 Catàleg, 1969, 1972 
1 Catàleg “Publicaciones de 
las cátedras de lengua 
hebrea e historia de los 
judios”, 1970 

Edi 27 

Facultad de Filosofía y 
Letras. Universidad de 
Oviedo (Oviedo) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 1964 

Edi 338 

Facultad de Filosofía y 
Letras. Universidad de 
Sevilla (Sevilla) 

1 Propaganda d’obra Edi 322 

Facultad de Teología 
(Granada) 

2 Propaganda d’obra, 1954 Edi 124 

Facultad Teológica del 
Norte de España – 
Ediciones Aldecoa 
(Burgos) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 1975 

Edi 2 

Facultad Teológica del 
Norte de España (Burgos) 

2 Propaganda d’obra, 1969, 
1970 
2 Catàleg, 1970, 1975 

Edi 124 

Facultad Teológica del 
Norte de España. 
Universidad de Burgos 
(Burgos) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 1975 

Edi 322 

Facultad Teológica del 
Sagrado Corazón 
(Granada) 

1 Propaganda d’obra 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1958 

Edi 30 

Faultad de Derecho. 2 Catàleg, 1972, 1973 Edi 27 



 

                                                            

 

Universidad Computense 
de Madrid (Madrid) 

Fayos Sorribes, Higinio. 
Editor (Villanueva de 
Castellón) 

1 Propaganda d’obra Edi 189 

Fe Católica Ediciones 
(Madrid) 

1 Novedades, 1975 Edi 399 

Federico del Valle Abad 
(Granada) 

2 propaganda d’obra, 1953 Edi 14 

Fermín Uriarte Editor 
(Madrid) 

1 Catàleg “La guerra 
aérea”, [1967] 

Edi 349 

Fermín Uriarte, Editor 
(Madrid) 

2 Catàleg, 1967, 1968 Edi 29 

Fernando Torres Editor 
(València) 

2 Catàleg, 1973, 1974 
2 Propaganda d’obra, 1975 

Edi 134 

Fernando Torres-Editor 
(València) 

1 Catàleg, 1975 Edi 124 

Fichero Legislativo 
Nacional (Pamplona) 

2 Correspondència 
comercial, 1941 
1 Propaganda d’obra, 
[1941] 

Edi 431 

Fondo de Cultura 
Económica (Madrid) 

1 Catàleg, 1971 
1 Libros de reciente 
publicación, 1970 

Edi 338 

Fondo de Cultura 
Económica (Madrid) 

5 Catàleg, 1970-1971, 
1972-1975 
1 Postal comercial, [197?] 

Edi 431 

Fondo de Cultura 
Económica (Madrid) 

1 Catàleg, 1963 Edi 445 

Fondo para la 
Investigación Económica 
y Social (Madrid) 

1 Catàleg, 1975 
32 Propaganda d’obra, 
1973 

Edi 322 

Fragua (Madrid) 1 Información bibliográfica, 
nov.-des. 1974 

Edi 424 

Francisco Mora Sádaba 
(Madrid) 

1 correspondència 
comercial, 1950 

Edi 17 

Francisco Rodrígez Marín 2 propaganda d’obra 
2 Extracto de su catálogo 
general, 1940 

Edi 17 

Francisco Vindel (Madrid) 2 catàleg, 1948, 1957 
2 propaganda d’obra, 1956, 
1960 

Edi 23 

Frontera, S. A. (Madrid) 1 propaganda d’obra, 1970 Edi 17 

Fundación Foessa 
(Fomento de Estudios 
Sociales y de Sociología 
Aplicada) (Madrid) 

1 correspondència 
comercial, 1970 
1 propaganda d’obra, 1970 

Edi 14 

Fundación Juan March 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1975 Edi 124 



 

                                                            

 

Fundación Universitaria 
Española (Madrid) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 1973 

Edi 17 

G 

Gil Farres, Octavio 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1976 Edi 27 

Gilsa Ediciones (Madrid) 1 Catàleg Edi 338 

Goya Ediciones (Santa 
Cruz de Tenerife) 

2 postal comercial, 1960 
1 Catálogo, 1955 

Edi 17 

Gráficas Afrodisio 
Aguado (Madrid) 

5 Postal comercial, 1940 Edi 349 

Gráficas Afrodisio 
Aguado (Madrid) 

7 Postal comercial, 1940, 
1941 

Edi 399 

Gráficas Cies 1 propaganda d’obra Edi 17 

Graficas Gurrea 
(Pamplona) 

1 Propaganda d’obra Edi 33 

Gráficas Meri (Bilbao) 1 propaganda d’obra 
1 postal comercial 

Edi 17 

Gráficas Miramar (Palma 
de Mallorca)  

1 propaganda d’obra 
2 postal comercial, 1953 

Edi 17 

Gráficas Nova, S. A. 
(Jaén) 

1 correspondència 
comercial 

Edi 17 

Gráficas Valera 1 Postal comercial + 
Propaganda d’obra, 1963 

Edi 28 

Gráficas Versal (Madrid) 1 Postal comercial Edi 33 

Gráficas Yagües, S. L. 
(Madrid) 

2 correspondència 
comercial, 1960 
2 postal comercial, 1959 

Edi 17 

Gran enciclopedia vasca 
(Bilbao) 

3 Publicitat comercial, 1969, 
1970 
4 Propaganda d’obra, 1970, 
1971 

Edi 138 

Gran Enciclopedia Vasca 
(Bilbao) 

1 Propaganda d’obra, 1967 Edi 260 

Gran Enciclopedia Vasca, 
La (Bilbao) 

1 Propaganda d’obra, 1974 Edi 349 

Gran Historia Universal 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, ca. 
[1955] 

Edi 260 

Gredos (Madrid) 1 Llista de preus, 1968 
1 Propaganda d’obra, 
[1965] 

Edi 445 

Gregorio del Toro (Madrid) 3 Catàleg “Memorias de la 
Guerra Civil Española”, 
19741975 
3 Correspondència 
comercial, 1974, 1975 
2 Catàleg, 1974, 1975 

Edi 138 
 

Gregorio Dominguez 
Castañeda (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1949 Edi 124 

Gremio de Anticuarios y 
Almonedistas de Madrid y 

2 Correspondència 
comercial, 1966, 1968 

Edi 31 



 

                                                            

 

Gremio de Anticuarios de 
Barcelona y Provincia   

1 Propaganda d’obra, 1965 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1968 

Grupo Editorial Guadiana 
(Madrid) 

1 Catálogo, 1972; 1 Lista de 
precios, abr. 1972 

Edi 260 

Guadiana de 
publicaciones (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1968 

Edi 138 

Guadiana de 
Publicaciones, S.A. 

1 Catàleg, 1968 Edi 32 

Guia Anual de la Industria 
y Comercio de Madrid 
(Madrid) 

1 propaganda d’obra, 1963 Edi 17 

Guía Automovilista de las 
Carreteras de España 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 195? Edi 138 

Guinot Galan, Jose Mª 
(Castelló) 

1 Catàleg Edi 31 

Gutierrez Ballesteros, 
José Mº (Madrid) 

4 Postal comercial, 1958 
3 Propaganda d’obra, 1956, 
1957, 1962 

Edi 33 

Gutiérrez del Álamo y 
García, José. Autor 
(Madrid) 
 

1 Propaganda d’obra, 1948 Edi 138 

Gutiérrez Martín, Arturo 1 propaganda d’obra Edi 3 

Gutiérrez, Fernando 1 propaganda d’obra Edi 3 

Guzmán Renshaw, 
Eugenio. Autor (Bilbao) 

1 Propaganda d’obra, 1963 Edi 322 

H 

Halcón, Manuel. Autor.  1 Publicitat comercial, 1960 Edi 138 

Hemeroteca municipal de 
Madrid (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1969 Edi 138 

Hernando (Madrid) 1 Publicitat comercial, 1969 Edi 138 

Hernando, librería y casa 
editorial (Madrid) 

1 Catàleg, 1970-1971 Edi 138 

Herran de las Pozas , 
Jose Pablo de la (Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 138 

Hidalguia (Madrid) 1 Catálogo de 
publicaciones, 1967 
1 Propaganda d’obra, 1969 

Edi 349 

Hijos de Santiago 
Rodriguez (Burgos) 

4 Propaganda d’obra, 1951 Edi 138 

Hijos de Santiago 
Rodríguez (Burgos) 

1 Llista de preus, 1940 Edi 431 

Hijos de Santiago 
Rodríguez, Editorial 
(Burgos) 

16 correspondència 
comercial, 1959, 1961, 
1962, 1965, 1966, 1967, 
1968 
20 propaganda d’obra, 
1960, 1962, 1963, 1964, 

Edi 15 



 

                                                            

 

1965 
1 postal comercial 
4 catàleg, 1966 
1 Nuevos Textos, 1967 
8 Lista de precios, 1961, 
1962, 1963, 1964, 1966, 
1967 
6 Novedades, 1962, 1964 
1 Novedades y 
reimpresiones, 1959 
1 Servicio de novedades 
2 Catálogo, 1959, 1960 
4 Catálogo General, 1961, 
1962, 1964, 1965 

Hispano Argentina – 
Libros, S. A. vegeu 
Hispano Argentina, S. A. 

  

Hispar vegeu Hispano 
Argentina, S. A. 

  

Hontanar (València) 1 Propaganda d’obra Edi 124 

I 

Ibérico Europea de 
Ediciones (Madrid) 

2 Catàleg, 1975 
1 Propaganda d’obra, 1975 

Edi 431 

Impremta Aldus (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 
Anuario Artístico Publicitario 
GARÚ, [1948-1949] 

Edi 260 

Impremta Castellana 
(Valladolid) 

1 Propaganda d’obra, 
Susana Hölden [1944?] 

Edi 260 

Impremta Fermar 
(València) 

1 Propaganda d’obra, 1964 Edi 31 

Impremta Pascual Quiles 
(València) 

1 Propaganda d’obra, 1953 Edi 349 

Imprenta Aldecoa (Burgos) 2 propaganda d’obra Edi 14 

Imprenta Politécnica 
(Palma de Mallorca) 

1 Propaganda d’obra, 
[1974] 

Edi 349 

Imprenta Rápida 
(Saragossa) 

1 correspondència 
comercial, 1951 

Edi 14 

Imprenta Roselló 
(Manacor) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra 

Edi 138 

Imprenta Sagrados 
Corazones (Palma de 
Mallorca) 

1 propaganda d’obra Edi 14 

Impreso en España 
(Madrid) vegeu també La 
Estafeta Literaria 

1 revista, (núm. 15, maig, 
1964) 

Edi 14 

IN. Revista de 
información del I. N. I. 
(Madrid) 

2 correspondència 
comercial, 1961 

Edi 14 

Índice (Madrid) 1 “Inquietudes de nuestro 
tiempo” 

Edi 14 



 

                                                            

 

1 Catálogo de libros 

Industria Conservera. 
Revista Mensual (Vigo) 

1 correspondència 
comercial, 1960 

Edi 17 

Industrias Faro (Vigo) 1 Catálogo de 
Especialidades 

Edi 17 

Información Comercial 
Española (Ministerio de 
Comercio) (Madrid)  

4 propaganda d’obra, 1949, 
1950, 1951 
1 correspondència 
comercial 
1 Servicio de Estudios, 
1959 

Edi 17 

Ingeniería Aeronáutica 
(Madrid) 

1 Boletín Informativo de la 
Revista Técnica de la 
Asociación de Ingenieros 
Aeronáuticos, 1954 

Edi 17 

Inprenta Aguirre (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1969 Edi 445 

Inprenta Prensa 
Española, S.A. (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1946] 

Edi 445 

Institución “Fernando El 
Católico” (Saragossa) 

20 propaganda d’obra, 
1950, 1952, 1953, 1959, 
1965, 1966 
1 correspondència 
comercial, 1950 
8 postal comercial, 1950, 
1953, 1955, 1959 
5 catàleg, 1951, 1953, 1954 
11 Catálogo de 
publicaciones, 1948, 1950, 
1952, 1953, 1962, 1963, 
1965, 1968 
1 Novedades Editoriales, 
1949 
2 Avance Editorial, 1951, 
1952 
1 Servicio de novedades, 
1950 
3 Últimas publicaciones, 
1961, 1963, 1972 
1 Programa de los Cursos 
Generales, 1963-64 
1 “Cuadernos de Aragón”, 
1966 

Edi 11 

Institución “Fray 
Bernardino de Shagun” 
(León) 

3 Catálogo General, 1972 
1973, 1974 

Edi 30 

Institución Alfonso el 
Magnánimo (València) 

1 Catàleg, 1965 Edi 124 

Institución Alfonso el 
Magnánimo (València)  

1 Catàleg, 1965 Edi 431 

Institución Cultural de 
Cantabria (Santander) 

1 Propaganda d’obra, El 
caballo y su origen  [1970] 

Edi 260 



 

                                                            

 

Institución de Estudios 
Abulenses “Gran Duque 
de Alba” 

1 Catàleg Edi 124 

Institución de Estudios 
Abulenses “Gran Duque 
de Alba” (Àvila) 

1 Publicaciones Edi 14 

Institución Fernando el 
Católico (Madrid) 

1 Catàleg, 1959 Edi 349 

Institución Fernando el 
Católico (Saragossa) 

1 Catàleg, 1971 Edi 124 

Institución Fernando el 
Católico (Saragossa) 

8 Catàleg 
1 Publicaciones, 26 

Edi 322 

Institución Fernando El 
Católico (Saragossa) 

1 Catàleg, 1947 
1 Propaganda d’obra, 
[1947] 

Edi 445 

Institución Fray 
Bernardino de Sahagun 
(Lleó) 

1 Publicitat comercial, 1974 
1 Catálogo general, 1974 

Edi 399 

Institución Fray 
Bernardino de Sahagún 
(Lleó) 

2 Catálogo general, 1973, 
1975 

Edi 322 

Institución Príncipe de 
Viana (Pamplona) 

2 Propaganda d’obra, 1953 
1 Catàleg, 1964 

Edi 135 

Institución Tello Téllez de 
Meneses, Diputación 
Provincial de Palencia 
(Palència) 

1 Catàleg Edi 124 

Institut Vernet (Madrid) 1 Catàleg, 194? Edi 138 

Instituto  Español de 
Estudios Biográficos 
(Palma de Mallorca) 

2 propaganda d’obra Edi 14 

Instituto A.F.A, sección 
Lahore (San Sebastià) 

2 Postal comercial 
4 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1951, 
1952 
 

Edi 138 

Instituto Alcoyano de 
Cultura “Andres 
Sampere” (Alcoi, Alicante) 

1 Catàleg, 1960 Edi 33 

Instituto Americano 
(Madrid) 

1 propaganda d’obra Edi 14 

Instituto de Criminología 
de la Universidad de 
Madrid (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1971 Edi 27 

Instituto de Estudios 
Africanos (Madrid) 

2 Catálogo general de 
publicaciones, 1960, 1962 

Edi 15 

Instituto de Estudios 
Agro-sociales (Madrid) 

1 propaganda d’obra, 1957 Edi 14 

Instituto de Estudios 
Asturianios (Oviedo) 

2 Catálogo de 
Publicaciones, 1950, 1957 

Edi 15 



 

                                                            

 

Instituto de Estudios 
Asturianos (Oviedo) 

2 propaganda d’obra, 1955, 
1956 
2 Catálogo de 
publicaciones, 1955, 1966 

Edi 14 

Instituto de Estudios de 
Administración Local 
(Madrid) 

4 propaganda d’obra 
3 postal comercial, 1968 
7 Catálogo General , 1955, 
1956, 1963, 1964 
1 Catálogo de 
publicaciones, 1973 

Edi 14 

Instituto de Estudios de 
Administración Local 
(Madrid) 

1 propaganda d’obra 
1 catàleg 

Edi 15 

Instituto de Estudios de 
Administración Local 
(Madrid) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, [1954] 

Edi 338 

Instituto de Estudios 
Financieros. Patronato de 
la Universidad de Deusto 
(Bilbao) 

1 Cuadernos Bibliográficos 
de Hacienda Pública, 1958 

Edi 14 

Instituto de Estudios 
Islámicos (Madrid) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 1974 

Edi 14 

Instituto de Estudios 
Islámicos (Madrid) 

1 correspondència 
comercial  
3 Publicaciones, 1957, 
1958, 1960 
1 Lista de publicaciones y 
revista, 1968 

Edi 15 

Instituto de Estudios 
Madrileños (Madrid)  

1 correspondència 
comercial 
2 Publicaciones 

Edi 15 

Instituto de Estudios 
Manchegos (Ciudad Real) 

1 Lista de publicaciones, 
1972 

Edi 14 

Instituto de Estudios 
Pirenaicos (Saragossa) 

1 Publicaciones Edi 14 

Instituto de Estudios 
Políticos (Madrid) 

23 propaganda d’obra, 
1962, 1965 - 1967 
1 Catálogo de obras 
publicadas, 1949 
1 Catálogo General de 
Publicaciones, 1962  
8 Catálogo General de 
Publicaciones, Libros y 
Revistas, 1963 - 1967 
1 Obras de Derecho 
Administrativo, 1965 

Edi 11 

Instituto de Estudios 
Políticos (Madrid) 

2 propaganda d’obra 
1 correspondència 
comercial 

Edi 14 

Instituto de Estudios 
Políticos (Madrid) 

7 Propaganda d’obra, 1971, 
1973 

Edi 124 



 

                                                            

 

Instituto de Estudios 
Turolenses (Terol) 

1 Publicaciones, 1975 Edi 322 

Instituto de Historia de 
Andalucía (Còrdova) 

1 Catàleg Edi 124 

Instituto de Religiosas 
Adoratrices Esclavas del 
Santísimo Sacramento y 
de la Caridad (Madrid) 

1 catàleg, 1966 Edi 14 

Instituto Editorial Reus 
(Madrid)  
 

5 correspondència 
comercial, 1962, 1965 
8 catàleg 
18 propaganda d’obra, 
1958 - 1960, 1963, 1965 - 
1967 
4 Catálogo general, 1959, 
1967 
28 Últimas publicaciones, 
1953, 1954, 1956, 1957, 
1959, 1960, 1961, 1963, 
1964, 1965 
1 Publicaciones, 1962 
1 Catálogo de las 
Administraciones exclusivas 
y obras publicadas por 
Instituto Editorial Reus, 
1950 
1 Catálogo general de 
Literatura, 1945 
7 Novedades editoriales, 
1966 - 1968 
1 Revista de legislación y 
jurisprudencia, 1965 
59 postal comercial, 1952 - 
1963 

Edi 8 

Instituto Editorial Reus 
(Madrid) 

3 correspondència 
comercial, 1971 
3 propaganda d’obra 
1 Catálogo General, 1970 
4 Novedades Editoriales, 
1968, 1969, 1970 
1 Administraciones 
exclusivas y obras 
publicadas a partir de la 
liberación, 1942 

Edi 14 

Instituto Editorial Reus 
(Madrid) 

1 Publicaciones Edi 15 

Instituto Editorial Reus 
(Madrid) 

1 Monografías de la Revista 
de Legislación y 
Jurisprudencia, 1967 

Edi 349 

Instituto Editorial Reus 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1943 
1 Llista de preus, [1945] 

Edi 445 



 

                                                            

 

Instituto Eduardo Torroja 
de la Construcción y del 
Cemento  (Madrid) 

1 Catàleg, 1969 Edi 124 

Instituto Eduardo Torroja 
de la Construcción y del 
Cemento (Madrid) 

1 Boletín periódico 
trimestral de actividades y 
publicaciones, 1968 

Edi 14 

Instituto Eduardo Torroja 
de la Construccón y del 
Cemento (Madrid)  

1 correspondència 
comercial, 1967 
1 postal comercial 
6 Catálogo de 
publicaciones, 1962, 1964, 
1965, 1966, 1968 
9 Boletín de Actividades y 
Publicaciones, 1964, 1965, 
1967, 1968 

Edi 15 

Instituto Elcano. 
Departamento de 
Geografía Aplicada 
(Saragossa) 

1 Publicaciones Edi 14 

Instituto Español de 
Antropología Aplicada 
(Madrid)  

1 propaganda d’obra Edi 14 

Instituto Español de 
Estudios Eclesiásticos 

1 propaganda d’obra, 1955 Edi 14 

Instituto Fernando el 
Católico (Saragossa) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 5 (1957) 

Edi 399 

Instituto Geográfico y 
Catastral (Madrid) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 1968 

Edi 14 

Instituto Germano-
Español de Investigación 
(Madrid) 

1 postal comercial Edi 14 

Instituto Hispano Árabe 
de Cultura (Madrid) 

1 Sección de publicaciones, 
1968 

Edi 15 

Instituto Hispano-Árabe 
de Cultura (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1971 Edi 349 

Instituto Nacional de 
Educación Física (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1975] 

Edi 260 

Instituto Nacional de 
Estadística (Madrid) 

1 propaganda d’obra 
1 Catálogo de 
publicaciones, 1968 

Edi 15 

Instituto Nacional de 
Estudios Jurídicos 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1973 Edi 135 

Instituto Nacional de 
Estudios Jurídicos 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1973 Edi 138 

Instituto Nacional de 
Meteorología (Madrid) 

1 Catàleg, 1972 Edi 135 

Instituto Nacional del 
Libro Español (Madrid) 

1 Catálogo de libros en 
galego, 1974 

Edi 124 



 

                                                            

 

Instituto Nacional del 
Libro Español (Madrid) 

1 Libros nuevos, 1968 Edi 445 

Instituto Nacional del 
Libro Español vegeu 
I.N.L.E 

 Edi 14 

Instituto Padre Sarmiento 
de Estudios Gallegos 
(Santiago de Compostela) 

1 catàleg Edi 15 

Ínsula (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, [1948] 

Edi 445 

Iter Ediciones (Madrid) 1 Catàleg “Bitácora”, 1970 Edi 124 

Iter Ediciones vegeu 
Ediciones Iter 

 Edi 14 

J 

Jaime Lladó y Ferragut  1 propaganda d’obra Edi 23 

Jaime Villegas, Editor 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1953 Edi 26 

Jefatura Nacional del 
Requete (Sevilla)  

1 propaganda d’obra Edi 3 

Jefatura Provincial del 
Movimiento (Cáceres) 

2 Publicaciones, 1953, 
1956 
1 propaganda d’obra, 
1957-1958 

Edi 2 

Jorro, Daniel (Madrid) 1 Catàleg Edi 138 

Jorvich impresor (Palma 
de Mallorca) 

1 Propaganda d’obra, El 
Greco, personaje y autor 
secreto del Quijote, [1969] 

Edi 260 

José de Picaza (Bilbao) 1 Postal 
comercial+propaganda 
d’obra 

Edi 124 

José M.ª Aragón Blasco. 
Publicaciones (Valencia) 

1 propaganda d’obra, 1971 Edi 22 

José Porrua Turanzas 
(Madrid) 

1 Catálogo de ediciones, 
1970 

Edi 399 

José Porrúa Turanzas, 
S.A. (Madrid) 

1 Catálogo, 1975 
3 Catàleg, 1975 
1 Propaganda d’obra, 1976 
1 Postal comercial + llistat 
de títols, 1974 

Edi 32 

José Vázquez Richart 
(Madrid) 

1 propaganda d’obra Edi 14 

Josep Estevan (València) 1 propaganda d’obra Edi 14 

Joyas Bibliográficas 
(Madrid) 

1 Publicitat comercial Edi 124 

Joyas Bibliográficas 
(Madrid) 

1 Catàleg Edi 322 

Juan Antonio Gracia 
Gimeno (Saragossa) 

1 propaganda d’obra Edi 17 

Juan de Eresalde  1 propaganda d’obra Edi 17 

Juan del Espino (Madrid) 2 propaganda d’obra Edi 14 



 

                                                            

 

Juan Editor (Madrid) 1 correspondència 
comercial 

Edi 3 

Julián Barbazán (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1959 
1 Postal comercial 

Edi 135 

Junta de Cultura de 
Vizcaya (Bilbao) 

1 propaganda d’obra, 1959 
2 Cátalogo de sus 
publicaciones 

Edi 2 

Junta de Energía Nuclear 
(Madrid) 

1 catàleg 1964 Edi 2 

Junta de Iconografia 
Nacional (Madrid) 

2 Publicaciones, 1945 Edi 2 

Junta de Museos (Madrid) 1 catàleg, 1960 Edi 2 

Jurispercia Editorial 
(Madrid) 

6 propaganda d’obra, 1965, 
1956 
1 correspondència 
comercial, 1956 
1 catàleg  

Edi 3 

Jurispericia Academia-
Editorial (Madrid) 

1 correspondència 
comercial, 1965 

Edi 3 

K 

L 

“La Nave” (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 
[1942] 

Edi 431 

La Estafeta Literaria 
(Madrid) 

1 propaganda d’obra, 1966 
1 postal comercial, 1960 

Edi 14 

La Jurisprudencia 
Económico-Administrativa 
(Madrid) 
 

1 correspondència 
comercial, 1951 

Edi 3 

La Torre, Julio de  6 Correspondència 
comercial, 1973 

Edi 28 

Ledesma Criado, J. 
(Salamanca) 

1 Propaganda d’obra, 1968 Edi 30 

Librería Anticuaria 
Antonio Mateos (Màlaga) 

1 Catàleg, 1970 Edi 424 

Librería Bonaire (València) 1 Llista de preus, oct. 1972 Edi 424 

Librería científica 
Medinaceli (Madrid) 

1 Catàleg, 1966 Edi 424 

Librería Editora 
Internacional (San 
Sebastià) 

1 Catàleg, 1946 
1 Llista de preus, [194?] 
1 Propaganda d’obra, 
[1942], [194?] 

Edi 431 

Librería Editorial 
Augustinus (Madrid) 

2 Propaganda d’obra, 
1966, 1968 
3 Información bibliográfica, 
1968, 1970 

Edi 338 

Librería Editorial 
Augustinus (Madrid) 

2 Catàleg, [1960, 1962] 
1 Obras en distribución, 
[1960] 
1 Clásicos universales Jus, 

Edi 349 



 

                                                            

 

[1960] 
10 Propaganda d’obra, 
[1958, 1960-196] 
1 Boletín informativo: 
derecho (suplemento), 1 
[1958] 
2 Postal comercial, [oct. 
1958] 
1 Información bibliográfica, 
1968 

Librería Editorial 
Hispalense (Sevilla) 

2 propaganda d’obra, 1947 Edi 17 

Librería Hernando vegeu 
Librería y Casa Editorial 
Hernando, S. A. 

 Edi 17 

Librería para bibliófilos 
Luís Bardón López 
(Madrid) 

3 Catálogo por orden de 
materias de libros de 
pequeña cotización, raros y 
curiosos, 4-6 (1948) 

Edi 424 

Librería Puga (Madrid) 1 Boletín bibliográfico de 
algunos libros antiguos y 
modernos de la sección 
religiosa, 18 (1948) 

Edi 424 

Librería Religiosa Paz 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1947 Edi 445 

Librería Ripoll (Palma de 
Mallorca) 

4 Libros antiguos y 
modenos, 20-23 (1948) 

Edi 424 

Librería Salesiana de San 
Juan Bosco (Pamplona) 

1 Propaganda d’obra Edi 27 

Librería San Bernardo 
(Madrid) 

1 Catálogo de libros 
antiguos y modernos, raros 
o curiosos, 25 (1965), 35 
(1972) 

Edi 424 

Librería Universal de 
García Rico y Cía. (Madrid) 

1 La librería: boletín 
bibliográfico de libros 
nuevos y de ocasión, 23, 
24 (1948) 

Edi 424 

Librería Valenciana 
(València) 

1 Extracto del catálogo, 11 
(feb. 1948), 12 (maig 
1948), 13 (oct. 1948) 

Edi 424 

Librería y Casa Editorial 
Hernando, S. A. (Madrid) 

5 correspondència 
comercial 
6 postal comercial 
4 catàleg, 1962, 1966 
2 propaganda d’obra, 1965 
4 Catálogo, 1962 - 1964 
1 Novedades, 1968 

Edi 17 

Librería y Casa Editorial 
Hernando, S.A. (Madrid) 

1 Novedades, 1968 Edi 2 

Librería y Casa Editorial 
Hernando, S.A. (Madrid) 

2 Catálogo, 1967, 1968 
1 catàleg, 1968 

Edi 3 



 

                                                            

 

Librería y casa editorial 
Hernando, S.A. (Madrid) 

1 Catàleg, [194?] Edi 445 

Librería y Editorial de 
Sucesores de Galí 
(Santiago de Compostela) 

5 catàleg 
1 propaganda d’obra 

Edi 17 

Librería y editorial Pueyo 
(Madrid) 

1 Boletín bibliográfico, 6 
(1943) 

Edi 431 

Libros Madrid (Madrid) 1 Catàleg, feb.-març, 
[197?] 

Edi 424 

Libros Mallorca (Palma de 
Mallorca) 

1 Catálogo, 1 (març 1948) Edi 424 

Libros Time Life 1 Propaganda d’obra, 1969 Edi 28 

Libros y revistas (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1947 Edi 260 

Llopis, Agustín (València) 1 Correspondència 
comercial, 1940 

Edi 445 

López Anglada, Luis 
(Madrid) 

1 Catàleg “Palabra y 
Tiempo”, 1961 

Edi 30 

Lucia Mora (Alayor) 1 Propaganda d’obra, 1972 Edi 27 

Luis Pamies, Editor 
(Madrid) 

3 Correspondència 
comercial 
 

Edi 26 

M 

Maestre (Madrid) 2 Catàleg, 1954, 1966 Edi 138 

Manuel Rodríguez García 
(Madrid) 

10 correspondència 
comercial, 1964, 1965 

Edi 17 

Manuel Valenzuela 
Plantón (Còrdova) 

1 Oferta, 13 (1975) Edi 424 

Marcial Pons (Madrid) 5 Información bibliográfica, 
oct. 1970, maig 1971, maig 
1972, oct. 1974, març 1975 
1 Llista de preus, oct. 1972 
1 Postal comercial, [197?] 
1 Propaganda d’obra, 
[197?] 
3 Revista de información 
bibliográfica, oct. 1972, 
març 1974, oct. 1975 

Edi 424 

Marcos y Bartual, Aurelio. 
Autor. (Màlaga) 

1 Correspondència 
comercial + propaganda 
d’obra, 1948 

Edi 138 

Marqués de Dávila 
(Madrid) 
vegeu també:  
Valentín Dávila Jalón 
(Madrid) 

 Edi 124 

Marsiega (Madrid) 1 Propaganda d’obra Edi 138 

Martí Ivars, Jose 1 Propaganda d’obra, 1953 Edi 138 

Martín y Mena (San 
Sebastián) 

1 Correspondència 
comercial, 1950 

Edi 33 

Martínez de Murguía, H.F. 1 Últimas novedades y Edi 322 



 

                                                            

 

(Madrid) reposiciones, set. 1965 

Martínez Saavedra, J. 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 29 

Mc. Graw-Hill (Madrid) 1 Llista de preus, 1974 Edi 27 

Megia Alonso, Agustín 
(Madrid) 

1 Catàleg Edi 27 

Mendizabal, Federico de 1 Catàleg, 1967 
3 Postal comercial, 1967 
1 Propaganda d’obra, 1967 

Edi 27 

Mercado Mundial (Madrid) 3 Publicitat comercial, 1964, 
1966, 1967 
5 Correspondència 
comercial, 1964, 1965,1967 

Edi 27 

Mercantil (León) 1 Propaganda d’obra, 1958 Edi 27 

Mercator S.A. (Madrid) 4 Propaganda d’obra, 1951, 
1955 
1 Catàleg 
1 Correspondència 
comercial, 1955 

Edi 27 

Mercedarias Misioneras 
de Berriz (Vizcaya) 

1 Postal comercial + Llistat 
de títols, 1956 

Edi 27 

Merck, A. (València) 1 Propaganda d’obra, 1960 
1 postal comercial + Llistat 
de títols, 1960 

Edi 27 

Merino Arconada, 
Lorenzo (Palencia) 

1 Correspondència 
comercial, 1968 

Edi 27 

Metis, S.L. (València) 2 Propaganda d’obra Edi 27 

Microfilm Español, S.A. 
(Madrid) 

1 Llista preus, 1958 
3 Publicitat comercial 

Edi 27 

Miguel Juan (València) 1 Propaganda d’obra, 
[1941] 

Edi 445 

Millán, Rafael (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1955 Edi 27 

Minerva Extremeña 
(Badajoz) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1955 

Edi 27 

Ministerio de Agricultura 
por oposición. Cuerpo de 
Administración Civil 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1945] 

Edi 431 

Ministerio de Asuntos 
Exteriores (Madrid) 

1 Publicaciones de la 
Dirección General de 
Relaciones Culturales, 
[1961] 

Edi 349 

Ministerio de Asuntos 
Exteriores. Dirección 
General de Relaciones 
Culturales (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1949 Edi 445 

Ministerio de Asuntos 
Exteriores. Junra de 
Relaciones Culturales 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1947 Edi 445 



 

                                                            

 

Ministerio de Educación 
Nacional (Madrid) 

1 Catálogo, 1962 Edi 260 

Ministerio de Educación 
Nacional. Dirección 
General de Archivos y 
Bibliotecas (Madrid) 

1 Catàleg, 1965 Edi 124 

Ministerio de Educación y 
Ciencia (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1973 Edi 135 

Ministerio de Educación y 
Ciencia. Dirección 
General de Archivos y 
Bibliotecas (Madrid) 

1 Publicaciones en 
microfilm, 1973 

Edi 399 

Ministerio de Educación y 
Ciencia. Servicio de 
publicaciones (Madrid) 

2 Catàleg, 1974 
2 Propaganda d’obra, 1973, 
1974 

Edi 431 

Ministerio de Hacienda 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 445 

Ministerio de Industria 
(Madrid) 

4 Propaganda d’obra, 1975 Edi 124 

Ministerio de Justicia, 
centro de publicaciones 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1971 
1 Interesantes 
publicaciones, 4 (1973) 

Edi 138 

Ministerio de Trabajo 
(Madrid) 

1 Publicitat comercial, 1970 Edi 27 

Miñón, S.A. (Valladolid) 1 Postal comercial + llistat 
de títols, 1970 
1 Correspondència 
comercial, 1970 
2 Catàleg, 1970 

Edi 27 

Misión del Japón 
(PP.Jesuitas) 

1 Postal comercial, 1969 Edi 27 

Monasterio de El Puig 
(València) 

1 Propaganda d’obra, 1971 Edi 399 

Monasterio de la 
Visitación (Burgos) 

1 Propaganda d’obra, 1965 Edi 27 

Montero de Burgos, Jose 
Luis (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1971 Edi 27 

Montserrat Gamiz, Miguel 
(Saragossa) 

3 Propaganda d’obra, 1954, 
1959 
1 Correspondència 
comercial, 1959 

Edi 138 

Muñoz, José Vicente 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 26 

Museo Canario, El (Las 
Palmas de Gran Canaria) 

1 Catàleg “Colección San 
Borondón”, 1971 

Edi 124 

Myr Ediciones (Madrid) 1 catàleg Edi 2 

Myr Ediciones (Madrid) 1 Catàleg, 1975 Edi 134 

N 

Nemesio Rodríguez Moro 
(Bilbao) 

1 propaganda d’obra Edi 17 



 

                                                            

 

Nostromo Editores, S. A. 
(Madrid) 

1 catàleg Edi 14 

Nueva Colección de 
Novelas Bilingües 
(Madrid) 

1 Correspondència 
comercial 
1 Postal comercial, 195? 

Edi 189 

Nuevo Nomenclator 
Comercial Pueblos de 
España (Madrid) 

2 Propaganda d’obra, 1975 
1 Postal comercial, 1975 

Edi 33 

O 

Oasis (Madrid) 1 Propaganda d’obra Edi 338 

Ortobu. Publicaciones 
Técnicas (Madrid) 

1 correspondència 
comercial, 1969 

Edi 14 

P 

Palacios, S.A. (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1956 Edi 30 

Palau Episcopal (Castelló) 1 Propaganda d’obra, 1966 Edi 30 

Pampilonesia (Pamplona) 2 Propaganda d’obra, 1966 Edi 26 

Panorama Balear (Palma 
de Mallorca) 

2 Publicitat comercial, 1954, 
1963 
2 Catàleg, 1954 

Edi 26 

Panorama balear (Palma 
de Mallorca) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1953 

Edi 138 

Papeles de Son 
Armadans (Palma de 
Mallorca) 

2 Correspondència 
comercial, 1965, 1967 
1 Llista de preus, 
1963,1965 
3 Postal comercial, 
1958,1963 
1 Publicitat comercial 

Edi 26 

Paraninfo (Madrid) 6 Novedades, 1974, 1975 
5 Información bibliográfica, 
1974 
2 Postal comercial, 1974, 
1975 
2 Llista de preus, 1975 
2 Postal comerial + 
propaganda d’obra, 1974, 
1975 
3 Catálogo general, 1974, 
1975 
2 Correspondència 
comercial, 1975 

Edi 33 

Paraninfo (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1975 Edi 322 

Paraninfo (Madrid) 1 Catálogo general, 1974 Edi 399 

Paraninfo (Madrid) 1 Catàleg general, 1974 Edi 424 

Parnasillo, El (Madrid) 3 Algunos libros, folletos y 
revistas procedentes de 
Bibliotecas particulares…, 3 
(1947), 4, 5 (1948),  

Edi 424 

Pastrana, Juan (León) 1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1969 

Edi 28 



 

                                                            

 

Patronato de las Cuevas 
Prehistóricas (Santander) 

1 catàleg, 1975 Edi 3 

Pedagogia Infantil 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 445 

Pérez Gómez, Antonio 
(Cieza) 

1 Correspondència 
comercial, 1974 
1 Propaganda d’obra, 
[195?] 

Edi 445 

Pérez Olivares, Rogelio. 
Autor (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1941] 

Edi 338 

Pia Sociedad de San 
Pablo (Bilbao) 

1 Propaganda d’obra Edi 399 

Pia Sociedad de San 
Pablo para el apostolado 
de la prensa (Bilbao) 

1 Catàleg, 1943 Edi 431 

Pía Sociedad San Pablo 
(Bilbao) 

1 Postal comercial + llistat 
de títols 

Edi 349 

Pintores y escultores 
vascos (Bilbao) 

1 Publicitat comercial, 1973 Edi 138 

Playor, S.A. (Madrid) 1 Catàleg “plaza mayor 
scholar” 
1 Catàleg, 1974 

Edi 33 

Playor, S.A. Plaza Mayor 
Colecciones (Madrid) 

1 Catàleg, 1973 
1 Propaganda d’obra, 1974 

Edi 26 

Plaza Real (Puerto de 
Santa María) 

1 Propaganda d’obra, 1969 Edi 26 

Pons Arnau, Francisco 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, [19--
?] 

Edi 445 

Pons Vallés, Francisco 
(Palma de Mallorca) 

1 Propaganda d’obra, 1970 Edi 26 

Pórtico Librerías 
(Saragossa) 

1 Catálogo, 24 [1974] 
1 Postal comercial, [197?] 
2 Propaganda d’obra, 1974, 
1975 

Edi 424 

Porto y Cía. Editores 
(Santiago de Compostela) 

1 Catálogo, 1971 
1 Correspondència 
comercial, 1971 
1 Publicitat comercial, 1969 
1 Propaganda d’obra, 1972 

Edi 26 

PP. Trinitarios (Córdoba) 1 Propaganda d’obra, 1969 Edi 28 

Prensa española (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1954 Edi 138 

Prial, editorial técnica 
(Madrid)  

1 Propaganda d’obra, 1970 Edi 349 

Príal, editorial técnica 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 189 

Primer Acto (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1971  
1 Catàleg 

Edi 124 

Propaganda Popular 
Católica Editorial (Madrid) 

1 Llistat de preus, 1971 Edi 349 



 

                                                            

 

PS (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1973 Edi 30 

Publiaciones José María 
Aragón Blasco (València) 

1 Propaganda d’obra, 1973 Edi 28 

Publicaciones A.S.C.E.A. 
(Bilbao) 

1 Catàleg, 1958 Edi 30 

Publicaciones C.E.S.A., 
Sección Social de Caritas 
Española (Madrid) 

4 Publicitat comercial, 1960 
1 Propaganda d’obra, 1962 
1 Postal comercial + llistat 
de títols, 1960 
2 Catàleg “doumentación 
social”, 1960 
1 Correspondència 
comercial, 1960 

Edi 30 

Publicaciones de la Caja 
de Ahorros Municipal de 
San Sebastián (San 
Sebastián) 

1 Catàleg, 1972 Edi 33 

Publicaciones de la 
Dirección General de 
Turismo (Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 189 

Publicaciones de la 
Escuela de Estudios 
Hispano-Americanos 
(Sevilla) 

3 Catàleg, 1949, 1954 
3 Catálogo,1954, 1960 
 

Edi 29 

Publicaciones de la 
Federación Española de 
Religiosos de Enseñanza 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1963 Edi 30 

Publicaciones de la Real 
Sociedad Geográfica 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1970 Edi 399 

Publicaciones de la 
Sociedad deEstudios 
Históricos Jerezanos 
(Jerez) 

3 Catàleg,1960, 1962 Edi 26 

Publicaciones de la 
Universidad de Murcia 
(Murcia) 

1 Catálogo de 
Publicaciones, 1968 

Edi 28 

Publicaciones de la 
Universidad de Sevilla 
(Sevilla) 

1 Catálogo, 1975 
1 Catàleg “De bolsillo”, 
1974 

Edi 30 

Publicaciones del Comité 
Olímpico Español (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1963 
1 Catàleg, 1964 

Edi 30 

Publicaciones del 
Consejo Superior de 
Cámaras de Comercio  

1 Catàleg, 1966 Edi 33 

Publicaciones del 
Instituto de Estudios 
Islámicos (Madrid) 

2 Catàleg, 1960, 1963 Edi 26 

Publicaciones del 1 Publicaciones del Instituo Edi 399 



 

                                                            

 

Instituto Español de 
Historia Eclesiástica 
(Madrid) 

Español de Historia 
Eclesiástica 

Publicaciones del 
Instituto Musical de 
Pedagogia (Santa Cruz de 
Tenerife) 

1 Propaganda d’obra, 1970 Edi 399 

Publicaciones del 
Monasterio del Poyo  
(Madrid) 

3 Catàleg, 1969, 1972  

Publicaciones Didácticas 
(Murcia) 

1 Propaganda d’obra, 1958 Edi 30 

Publicaciones Estela 
(Valladolid) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1960 

Edi 30 

Publicaciones H.O.A.C. 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1958 Edi 30 

Publicaciones ICCE 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1972 Edi 33 

Publicaciones Joc 
(Madrid) 

2 postals comercials Edi 3 

Publicaciones Luis 
Bardón (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1964 
2 Biblioteca del exlibrista, 
1960, 1965 

Edi 189 

Publicaciones P.A.G. 
(Madrid) 

3 Catàleg, 1958 
2 Correspondència 
comercial, 1958 
 

Edi 26 

Publicaciones Pax 1 Correspondència 
comercial, 1953 
1 Propaganda d’obra, 1953 
1 Postal comercial, 1953 

Edi 26 

Publicaciones Postales 
(Bilbao) 

1 Correspondència 
comercial, 1954 

Edi 26 

Publicaciones R.A.E.C 
(Ricardo A. Español 
Crespo) (Madrid) 

1 correspondència 
comercial, 1966 

Edi 14 

Publicaciones R.A.E.C. 
(Madrid) 

2 Correspondència  
comercial, 1967, 1968 
3 Catàleg, 1967, 1968 

Edi 26 

Publicaciones RAEC 
(Madrid) 

5 Correspondència 
comercial, 1971, 1972 
2 Catàleg, 1971 

Edi 135 

Publicaciones Técnicas 
del Instituto Nacional de 
Técnica Aeuronáutica 
Esteban Terradas (Madrid) 

1 Postal comercial, 1952 Edi 26 

Publicaciones Técnicas 
Electrónicas (Madrid) 

1 Catàleg, 1971 
1 Publicitat comercial, 1972 

Edi 33 

Publicaciones Tecnico-
Mercantiles (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1955 

Edi 26 



 

                                                            

 

2 Propaganda d’obra, 1954 

Publicaciones Técnico-
Mercantiles (Madrid) 

1 Catàleg, 1968 Edi 28 

Publicaciones Vardulia 
(San Sebastián) 

1 postal comercial Edi 14 

Publicaciones Verdad y 
Belleza (València) 

1 propaganda d’obra, 1953 Edi 14 

Publicaiones de la Excma. 
Diputación Provincial de 
Sevilla (Sevilla) 

1 Propaganda d’obra, 1973 
8 Catàleg,1973, 1974,1975, 
1976 

Edi 26 

Publicaiones E.D.E.S.A 
(Madrid) 

1 Publicitat comercial  

Publinter (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1973 

Edi 26 

Puche López, Maria 
(Madrid) 

1 Correspondència 
comercial 

Edi 26 

Pulide, Publicaciones 
Literarias y Deportivas  

1 Catálogo general, 1969 Edi 33 

Q 

Quaderns Tres i Quatre 
(València) 

7 Propaganda d’obra, 1973, 
1974, 1975 
1 Correspondència 
comercial 
1 Catàleg, 1973 

Edi 26 

R 

RCA Española (Madrid) 1 Nuevas selecciones 
musicales en discos, 1959 

Edi 189 

Real Academia de 
Ciencias Morales y 
Políticas (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1951 Edi 138 

Real Academia de 
Ciencias Morales y 
Políticas (Madrid) 

1 Llistat de preus, 1973 Edi 322 

Real Academia de 
Ciencias Morales y 
Políticas (Madrid) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 1972 

Edi 338 

Real Academia de 
Ciencias Morales y 
Políticas (Madrid) 

1 Catálogo de 
publicaciones 1860-1972, 
1972 
2 Llistat de preus, 1970, 
1972 
1 Propaganda d’obra, 1969 

Edi 349 

Real Academia de 
Ciencias Morales y 
Políticas (Madrid) 

1 Lista de publicaciones, 
1967 

Edi 399 

Real Academia de la 
Historia (Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 338 

Real Academia Española 
(Madrid) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 1961 

Edi 349 

Real Academia Española 1 Catàleg, 1942 Edi 445 



 

                                                            

 

(Madrid) 1 Llista de preus, [194?] 
3 Propaganda d’obra, 1958, 
1960 

Real Monasterio de El 
Escorial (El Escorial) 

3 Catàleg, 1969 
1 Propaganda d’obra, 1955 

Edi 124 

Real Sociedad 
Bascongada de los 
Amigos del País (Sant 
Sebastià) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 1975 

Edi 322 

Real Sociedad Española 
de Física y Química 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1961 Edi 138 

Red Comercial del 
Noroeste (León) 

7 Correspondència 
comercial, 1962, 1963, 
1964, 1966, 1967 
8 Postal comerial + Llistat 
de títols, 1962, 1963, 1965, 
1966, 1967 
8 Postal comercial, 1962, 
1963, 1964, 1965 
3 Propaganda d’obra, 1964 
3 Catàleg, 1963, 1967 
2 Catálogo Escolar, 1965-
66, 1966-67 
1 Catàlogo Edelvives, 1964 
3 Publicitat comercial, 1964 
 

Edi 27 

Red Comercial del 
Noroeste (León) 

6 Correspondència 
comercial, 1962, 1964, 
1965,1966, 1967 
2 Catàleg, 1962, 1964 
10 Postal comercial + llistat 
de títols, 1962, 1963, 1964, 
1965, 1967 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1963 
1 Catálogo edelvives, 1965 
2 Catàlogo escolar, 1965-
66 
1 Publicitat comercial, 1965 
 
 

Edi 29 

Reimpresiones 
Bibliográficas (Madrid) 

1 catàleg 
1 correspondència 
comercial, 1951 

Edi 17 

Reliex (Madrid) 1 propaganda d’obra Edi 17 

Renacimiento (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 
[1965] 

Edi 445 

Resumenes de 
Información Mundial 
(Madrid) 

3 Postal comercial 
1 Publicitat comercial 
1 Correspondència 

Edi 27 



 

                                                            

 

comercial, 1952 

Reus, S. A. (Madrid) 2 propaganda d’obra, 1974, 
1975 
1 Novedades Editoriales, 
1975 

Edi 17 

Reus, S.A. (Madrid) 1 Catàleg, 1977 
1 Propaganda d’obra, 1977 

Edi 27 

Revista Arrecife (Cádiz) 1 Catàleg, 1969 Edi 31 

Revista Calasancia 
(Salamanca) 

1 Propaganda d’obra, 1967 Edi 31 

Revista Crítia de Dereho 
Inmobiliario (Madrid) 

4 Publicitat comercial, 1953 Edi 31 

Revista de Cálculo 
Automático y Cibernética 
(Madrid) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1952 

Edi 31 

Revista de Derecho 
Español y Americano 
(Madrid) 

1 Publicitat comerial, 1959 
1 Catàleg 
1 Postal comercial 

Edi 31 

Revista de Derecho 
Judicial (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1964 
1 Catàleg, 1960 

Edi 135 

Revista de Derecho 
Mercantil (Madrid) 

2 propaganda d’obra, 1948 
1 postal comercial 

Edi 17 

Revista de Educación 
Familiar (Madrid) 

22 Catàleg “Novelas 
bilingües” 
3 Propaganda d’obra, 1940 

Edi 124 

Revista de Educación 
Familiar (Madrid) 

2 Catàleg, “Novelas 
bilingües” 
1 Llista de preus 

Edi 135 

Revista de Occidente 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1940] 

Edi 431 

Revista de Occidente, S. 
A. (Madrid) 

6 propaganda d’obra, 1965 
1 postal comercial 
1 Catálogo, 1965 
1 Algunas Novedades, 
1965 
2 Boletín Editorial, 1951, 
1964 

Edi 17 

Revista de Poesia 
Española (Madrid) 

1 Postal comercial, 1952 
1 Publicitat comercial, 1952 

Edi 32 

Revista Geográfica 
Española (Madrid) 

1 Publicitat comercial, 
[1971] 

Edi 260 

Revista literaria Novelas y 
Cuentos (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial 

Edi 189 

Revista Matemática 
Hispano-Americana 
(Madrid) 

2 Factura comercial, 1943, 
1946 

Edi 189 

Revista Musical Ilustrada 
RITMO (Madrid) 

1 propaganda d’obra Edi 17 

Revista Nacional de 
Economía (Madrid) 

1 Publicitat comercial Edi 32 



 

                                                            

 

Revista Reino (Madrid) 1 postal comercial Edi 17 

Revista Técnica de la 
Asociacion de Ingenieros 
Aeronáuticos (Madrid) 

2 Boletín informativo, 1953, 
1954 

Edi 14 

Reyes Monterreal, José 
María. Autor (Ciudad Real) 

1 Catàleg, [1965] Edi 322 

Ricardo Aguilera, Editor 
(Madrid) 

5 Catàleg,1964, 1972 
2 Propaganda d’obra, 1968 
2 Catálogo General, 
núm.25, núm.26,1969, 1970 
3 Llistes de preus, 1968, 
1973 

 

Ricardo Aguilera, Editor 
(Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1976 
1 Llista de preus, 1975 

Edi 28 

Ricardo Ruiz Agulló 
(Madrid) 

2 Propaganda d’obra Edi 135 

Ripoll, Lluis. Autor (Palma 
de Mallorca) 

1 Propaganda d’obra, 1955 Edi 138 

Rivadeneyra, S. A. 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1946] 

Edi 431 

Rocamador (Palencia) 2 correspondència 
comercial, 1964 
1 Libros publicados 

Edi 17 

Rodas, S. A. vegeu 
Ediciones Rodas, S. A. 

 Edi 17 

Rodríguez Marín 1 propaganda d’obra Edi 17 

Rodríguez Marín, 
Francisco. Autor (Madrid) 

1 Extracto de catálogo 
general, 1 (1944) 

Edi 349 

Roldán Ecija, Francisco. 
Autor (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1959 
2 Llistat de preus, 1972, 
1973 

Edi 338 

Romero çescaena, José 
María. Autor (s.n.) 

1 Propaganda d’obra, 
[1955] 

Edi 338 

Ron y Pardo, José de 
(Lugo) 

1 Propaganda d’obra, 
[1953] 

Edi 322 

Ruedarsa, S. A. (Madrid) 1 postal comercial, 1975 Edi 17 

Ruiz Hermanos, Editores 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra 
1 Publicitat comercial 
 

Edi 135 

S 

Saber (València) 1 Catàleg, 1944 Edi 322 

Saenz, Carlos (Madrid) 1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1960  

Edi 322 

Saja Carcedo, Fermín de 
(Miranda de Ebro) 

1 Catàleg, [abr. 1960] Edi 322 

Sal Terrae (Santander) 1 Catàleg, [1967] Edi 322 

Salvat Editores, S.A. 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1948 Edi 445 



 

                                                            

 

Samarán (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1952 Edi 322 

Sansinenea, J. M. Autor 1 Propaganda d’obra, 1970 Edi 138 

Santillana (Madrid) 1 Catàleg, 1967 
1 Rectificaciones al 
presente catálogo, [1967] 

Edi 349 

Secretariado de 
Publicaciones de la 
Universidad de Granada 
(Granada) 

1 Propaganda d’obra, 1971 
1 Catálogo de 
Publicaciones, 1969 

Edi 28 

Secretariado de 
Publicaciones de la 
Universidad de Oviedo 
(Oviedo) 

2 Propaganda d’obra, 1971 
2 Catálogo de 
Publicaciones de la Catedra 
Feijoo, 1972, 1973 
1 Catàleg “Facultad de 
Filosofia y Letras”, 1973 

Edi 28 

Secretariado de 
Publicaciones Yunque 
(Vitòria) 

1 Catàleg Edi 124 

Secretariado de 
Publicaciones, 
Intercambio Científico y 
Extensión Universitaria. 
Universidad de Sevilla. 
(Sevilla) 

1 Catálogo de 
publicaciones. Filosofia y 
Letras, 1968 
1 Catálogo de 
Publicaciones. Veterinaria, 
1968 
1 Catálogo de 
Publicaciones. Medicina, 
1968 
1 Catálogo de 
Publicaciones. Derecho, 
1968 
1 Catálogo de 
Publicaciones. Ciencias, 
1968 

Edi 28 

Sedmay (Madrid) 1 Libros Sedmay, estiu 
1977 

Edi 399 

Selecciones (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 
Selección de Selecciones, 
[1954] 

Edi 260 

Selecciones Científicas 
(Madrid) 

1 Extracto del Catálogo 
General, 1970-71 

Edi 14 

Selecciones de Reader’s 
Digest (Madrid) 

34 Propaganda d’obra, 
1969, 1970, 1971, 1972, 
1974 
8 Publicitat comercial, 1970, 
1972, 1973 
14 Correspondència 
comercial, 1969, 1970, 
1971, 1973 
1 Postal comercial, 1970 
2 Catàleg, 1970, 1972 

Edi 134 

Selecciones del Reader’s 1 Propaganda d’obra Edi 189 



 

                                                            

 

Digest (Madrid) 1 Publicitat comercial 
1 Postal comercial, 1956 

Seminario de Prehistoria 
y Protohistoria de la 
Universidad de Zaragoza 
(Saragossa) 

1 Propaganda d’obra 
“Monografías 
Arqueológicas” 

Edi 124 

Seminarios y Ediciones, 
S. A. (Madrid) 

1 “Colección Hora H. 
Ensayos y Documentos”, 
1970 

Edi 17 

Servicio Comercial del 
Libro (Madrid) 

1 Catàleg, 1964 Edi 29 

Servicio Informativo 
Español (Madrid) 

2 Es. España Semanal 
(revista), 1963 

Edi 14 

Sevilla. Hermandad de la 
Santa Caridad 

1 correspondència 
comercial,1964 

Edi 3 

Sicania Editora (València) 1 Catàleg, 1967 Edi 135 

Sicania Editora (València) 1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1961 

Edi 431 

Siglo de las misiones, El 
(Bilbao) 

2 Catàleg, 1946, 1948 Edi 431 

Siglo de las misiones, El 
(Bilbao) 

1 Catàleg, 1957 Edi 445 

Siglo XXI de España 
(Madrid) 

1 Catàleg “Historia 
universal siglo XXI”, 1970 
1 Catàleg, 1968 

Edi 349 

Siglo XXI Ediciones 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 399 

Silex. Ediciones de Arte 
(Madrid) 

1 Lista de precios  
1 Catálogo de libros 

Edi 14 

Sindicato Nacional de 
Ganadería (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1947 

Edi 445 

Sindicato Nacional de 
Industrias Químicas. 
Servicio de Estadística 
(Madrid) 

1 correspondència 
comercial, 1974 
1 postal comercial 

Edi 17 

Sindicato Nacional del 
Papel y Artes Gráficas 
(Madrid) 

1 correspondència 
comercial, 1971 

Edi 14 

Sindicato Nacional del 
Papel y las artes gráficas 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1974 Edi 138 

Sixto Diez Arranz (Madrid) 1 Propaganda d’obra Edi 124 

Skudin, M. Andress 1 Catàleg, 1969 Edi 26 

Slam (Madrid) 3 propaganda d’obra, 1971, 
1972 

Edi 14 

Sociedad Anónima 
Española de Traductores 
y Autores. S.A.E.T.A. 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1943 Edi 445 

Sociedad Bíblica (Madrid) 2 correspondència Edi 14 



 

                                                            

 

comercial, 1970, 1973 
1 propaganda d’obra, 1973 
1 Catálogo de Sagradas 
Escrituras, 1970 

Sociedad Bíblica 
Británica y Extranjera 
vegeu Sociedad Bíblica 

 Edi 14 

Sociedad Castellonense 
de Cultura (Castelló de la 
Plana) 

1 Catálogo general, 1972 Edi 15 

Sociedad de Bibliófilos 
Españoles (Madrid) 

1 Llista de preus, [194?] Edi 445 

Sociedad de Biliófilos 
Españoles (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1971 

Edi 124 

Sociedad de Educación 
“Atenas” (Madrid) 

2 Propaganda d’obra, 1960 
1 Catàleg, 1964 

Edi 135 

Sociedad de Educación 
Atenas, S. A. (Madrid) 

4 propaganda d’obra 
1 Listín de precios 

Edi 15 

Sociedad de Estudios 
Vascos (Sant Sebastià) 

1 Propaganda d’obra, 1969 Edi 349 

Sociedad Guipuzcoana de 
Ediciones y 
Publicaciones (San 
Sebastián) 

1 Libros del país, 1970 Edi 14 

Sociedad Guipuzcoana de 
Ediciones y 
Publicaciones (San 
Sebastián) 

1 Libros sobre temas 
vascos, 1975 

Edi 24 

Sociedad Guipuzcoana de 
Ediciones y 
Publicaciones (San 
Sebastián) 

2 Postal comercial+llistat de 
títols, 1972, 1973 

Edi 124 

Societat Bibliogràfica 
Valenciana, S. A. 
(Valencia) 

2 correspondència 
comercial, 1975 

Edi 24 

Societat Bibliogràfica 
Valenciana, S.A. 
(València) 
 

1 propaganda d’obra Edi 3 

Societat Castellonenca de 
Cultura (Castelló) 

1 Propaganda d’obra, 1974 Edi 349 

Soler Godes, Enric 
(València) 

1 Catàleg, [1964] Edi 260 

Subsecretaría de la 
Marina Mercante (Madrid) 

1 Actas del sexto simposio 
internacional sobre algas 
marinas, 1974 
1 Catálogo de 
publicaciones, 1973 

Edi 31 

Sucesor de Vives Mora 
(València) 

1 Propaganda d’obra, 1956 Edi 27 



 

                                                            

 

Sucesores de Editorial 
Rafael Reyes (Madrid) 

3 Propaganda d’obra 
1 Correspondència 
comercial  

Edi 135 

Sur Ediciones (Santander) 1 Propaganda d’obra, 
[1974] 

Edi 260 

Susaeta (Madrid) 3 Catàleg, 1968,1968/69 Edi 124 

Susaeta, S.A. (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1974 

Edi 31 

T 

T.A.L.E. (Madrid) 7 Propaganda d’obra, 1969, 
1970, 1971, 1972, 1973 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1970 

Edi 28 

T.O.P.S.A (Madrid) 3 Correspondència 
comercial, 1964, 1966, 
1967 

Edi 26 

T.O.P.S.A (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1969 

Edi 28 

Tabano 1 Propaganda d’obra, 1971 Edi 28 

Tagoro (Las Palmas de 
Gran Canaria) 

1 propaganda d’obra 
2 postal comercial 

Edi 2 

Tale (Madrid) 2 Correspondència 
comercial, 1961,1976 
1 Publicitat comercial, 1961 

Edi 26 

Taller de Ediciones JB 
(Madrid) 

9 propaganda d’obra, 1973, 
1974 
8 Novedades, 1974, 1975 

Edi 22 

Taller de Ediciones JB 
(Madrid) 

10 Propaganda d’obra, 
1973 
2 Catàleg, 1973 
1 Catálogo, 1972 
2 Postal comercial, 1970 

Edi 28 

Talleres Gráficos de la 
Santa Casa de 
Misericordia (Bilbao) 

1 Correspondència 
comercial, 1973 

Edi 29 

Taurus  (Madrid) 1 catàleg col·lecció “Temas 
de España” 
2 Catálogo general, 1968, 
1970 
3 Últimas novedades, 1969, 
1970 
1 catàleg, 1974 

Edi 2 

Taurus (Madrid) 1 Publicitat comercial, 1974 
4 Catálogo general, 1970, 
1971, 1972 
1 Publicaciones religiosas, 
1969 
4 Propaganda d’obra, 1967, 
1971, 1972 
1 Catálogo de títulos de 
tema político o sociológico, 

Edi 138 



 

                                                            

 

1969 
2 Postal comercial, 1961 

Taurus (Madrid) 7 Catàleg, 1973, 1974, 
1975 
1 Propaganda d’obra, 
[1968] 

Edi 431 

Taurus Ediciones (Madrid) 6 catàleg, 1974, 1975 
1 postal comercial 
1 propaganda d’obra 
3 Catálogo General, 1967, 
1973, 1974 

Edi 22 

Taurus Ediciones (Madrid) 2 Aviso Bibliográfico de 
Taurus 
Ediciones,1968,1964 
5 Correspondència 
comercial, 1964, 1969 
3 Propaganda d’obra, 1962, 
1964, 1969 
3 Catálogo General, 1962, 
1963, 1965 
1 Catálogo de Colecciones 
dedicadas a creación 
literaria, crítica o historia de 
la literatura, 1968 
1 Catàleg, 1968 
1 Postal comercial, 1962 

Edi 28 

Taurus Ediciones (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1972 

Edi 124 

Taurus Ediciones (Madrid) 2 Catàleg, 1974, 1975 
1 Catàleg “Ser y tiempo” 

Edi 322 

Taurus Ediciones (Madrid) 1 Publicaciones religiosas, 
1968 
1 Catálogo general, 1969 

Edi 349 

Taurus Ediciones (Madrid) 4 Catàleg, mar. 1973, 1974, 
1975 
1 Propaganda d’obra,  1969 

Edi 399 

Taurus Ediciones, S. A. 
(Madrid) 

1 propaganda d’obra 
1 correspondència 
comercial 

Edi 23 

Tecniban (Madrid) 1 catàleg Edi 2 

Tecniban Editorial 
(Madrid) 

3 Correspondència 
comercial, 1971 
2 Llista de preus, 1973 
3 Postal comercial + Llistat 
de títols, 1968, 1973 
1 Catálogo de 
Publicaciones, 1975 
1 Catàleg, 1973 
9 Propaganda d’obra, 1968, 
1970, 1971, 1974 
1 Premio Tecniban, 1968 

Edi 28 



 

                                                            

 

Temas de Predicación 
(Salamanca) 

1 Correspondència 
comercial, 1962 
1 Catàleg, 1957 
2 Postal comercial 
 

Edi 25 

Thous Llorenç (València) 2 Propaganda d’obra, 1956 Edi 26 

Toma y Lee 1 Publicitat comercial, 1965 Edi 26 

Topsa. Departamento de 
Publicaciones (Madrid) 

1 Catàleg Edi 124 

Torices Pereda, Quiterio 
(Santander) 

1 Correspondècia 
comercial, 1964 

Edi 26 

Toro de barro (Cuena) 1 Correspondència 
comercial, 1972 
1 Llista de preus, 1967 

Edi 26 

Torre Arce, J.M. 
(Santander) 

2 Correspondència 
comercial, 1955, 1966 
2 Postal comercial, 1963 
2 Propaganda d’obra, 1963, 
1966 
1 Publicitat comercial 

Edi 26 

Totelo (Málaga) 1 Catálogo de importadores 
efectivos de productos 
españoles, 1962-63 
16 Correspondència 
comercial,1958, 1959, 
1962, 1963,1964, 
1965,1966,1967 
7 Catàleg, 1963, 1964, 
1966 
1 Llista de preus, 1963 
1 Postal comercial 
 

Edi 26 

Triana (Madrid) 3 Correspondència 
comercial, 1965, 1966 
1 Postal comercial, 1966 

Edi 26 

Trilce (Madrid) 2 Postal comercial, 1961 
 

Edi 26 

Tucan, S.L. (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1970 

Edi 28 

Tucar Ediciones (Madrid) 1 Catàleg, 1975 Edi 25 

Tus Libros (Guadalajara) 1 Boletin de Información 
Bibliográfica, 1971 

Edi 28 

Txertoa Argitaldaria (San 
Sebastian) 

1 Postal comercial + 
Propaganda d’obra, 1968 

Edi 28 

Txertoa Argitaldaria (San 
Sebastián) 

2 Catàleg, 1970, 1971 
1 Catàleg “Estudios 
Vascos”, 1974 
4 Propaganda d’obra, 1971, 
1973, 1974 
2 Postal comercial, 
1970,1971 

Edi 25 



 

                                                            

 

 

U 

Ucieda Gavilanés, 
Antonio (Badajoz) 

1 Propaganda d’obra, 1953 
 

Edi 32 

Ultramar Editories, S.A. 
(Madrid) 

5 Catàleg, 1974, 1975 
1 Correspondència 
comercial, 1975 
1 Propaganda d’obra, 1974 
1 Publicitat comercial, 1974 

Edi 29 

Una Voce 1 Publicitat comercial, 1967 Edi 32 

Unión de Bibliofilos 
Taurinos (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1969 

Edi 29 

Unión de Bibliofilos 
Taurinos (Madrid) 

2 Correspondència 
comercial, 1956, 1965 
1 Gacetilla num.1, 1955 

Edi 30 

Unión Editorial (Madrid) 1 Catàleg “Grandes 
escritores 
contemporáneos”, 1969 
1 Catàleg, 1974 
1 Postal comerial + 
propaganda d’obra, 1975 

Edi 29  

Unión Musical Española 
(Madrid) 

5 Catálogo, 1956, 1957, 
1958, 1964 
1 Extracto del Catálogo 
General, 1950 
4 Suplemento al catálogo, 
1964,1965, 1966,1967 
1 Correspondència 
comercial, 1965 
1 Publicitat comercial, 1966 
10 Boletin de Novedades 
Musicales,1952,1953, 1955, 
1957, 1958, 1959, 1960, 
1962, 1963 

Edi 30 

Unión Musical Española, 
editores (Madrid) 

2 Suplemento al catálogo, 4 
(1970), (1971) 
5 Catàleg, 1, 2, 2 – A, 5 
(1971), 4 (1969) 
1 Tarifa de precios, 1971 

Edi 189 

Unión Musical Española. 
Editores (Antes Casa 
Dotesio) (Madrid) 

2 propaganda d’obra 
2 Tarifa de precios, 1971, 
1973 
6 Catálogo, 1969, 1971, 
1973 
5 Suplemento al Catálogo, 
1969 - 1971, 1974 

Edi 23 

Universal Publications 
Española (Madrid) 

1 Catàleg, 1959 
1 Llista de preus 

Edi 32 

Universidad Autónoma de 
Madrid (Madrid) 

1 Publicitat comercial, 1975 Edi 31 

Universidad Comercial de 1 propaganda d’obra, 1970 Edi 23 



 

                                                            

 

Deusto (Bilbao) 

Universidad Complutense 
(Madrid) 

5 propaganda d’obra, 1972, 
1973 
1 postal comercial 

Edi 23 

Universidad Complutense 
de Madrid (Madrid) 

1 Llistat de preus, 1974 
8 Correspondència 
comercial, 1973, 1974, 
1975, 1976 
1 Catàleg, 1975 
1 Catálogo de 
publicaciones, 1974 

Edi 31 

Universidad de Deusto 
(Bilbao) 

2 propaganda d’obra, 1971 
1 correspondència 
comercial, 1971 
1 Publicaciones, 1971 

Edi 23 

Universidad de Deusto 
(Bilbao) 

1 Correspondènia 
comercial, 1962 
7 Propaganda d’obra, 1955, 
1958, 1960, 1961, 1965 
1 Publicaiones del 
Patronato de la universidad 
de Deusto, 1961 

Edi 29 

Universidad de Deusto 
(Bilbao) 

1 Catálogo de 
publicaciones, 1975 

Edi 31 

Universidad de Deusto 
(Bilbao) 

1 Catàleg, [1976] Edi 322 

Universidad de Granada 
(Granada) 

2 propaganda d’obra, 1971 
1 postal comercial 
2 Catálogo de 
Publicaciones, 1969, 1971 
1 Suplemento del Catálogo, 
1972 

Edi 17 

Universidad de Granada 
(Granada) 

3 Catálogo, 1954, 1956, 
1958-59 
1 Propaganda d’obra, 1961 

Edi 30 

Universidad de Granada 
(Granada) 

2 Catàleg 
1 Propaganda d’obra, 1975 

Edi 124 

Universidad de Granada. 
Secretaria de 
Publicaciones e 
Intercambio. (Granada) 
 

4 Propaganda d’obra, 1964, 
1975, 1977 
5 Catálogo de 
publicaciones, 1962, 1965, 
1966 
1 Publicaciones del 
Departamento de filosofia 
del derecho, 1974 
1 Catàleg, 1975 
1 Catàleg “biblioteca 
teológica granadina”, 1964 
3 Propaganda d’obra, 1962 
1 Postal comercial, 1962 

Edi 31 

Universidad de Granada. 1 Catàleg Edi 30 



 

                                                            

 

Secretariado de 
Publicaciones, 
intercambio y Extensión 
Universitaria (Granada) 

Universidad de la Laguna 
(Canàries) 

2 Publicaciones: catálogo 
general, 1961, 1963 

Edi 349 

Universidad de La Laguna 
(Tenerife) 

3 Propaganda d’obra, 1963, 
1968 
2 Catàleg, 1955, 1958 
1 Discursos Inaugurales, 
1963 
6 Catálogo general, 1959, 
1960, 1961, 1965, 1966 

Edi 32 

Universidad de Madrid 
(Madrid) 

1 Revista de la Universidad 
de Madrid, 1973 

Edi 27 

Universidad de Madrid. 
Sección de Publicaciones 
e Intercambio (Madrid)  

3 Catàleg, 1959, 1966, 
1967 
1 Propaganda d’obra, 1965 
1 Publicaciones del 
seminario de estudios 
americanistas, 1965 
 

Edi 32 

Universidad de Murcia. 
Seretariado de 
Publicaciones 

4 Catàleg, 1952, 1966 
1 Propaganda d’obra 

Edi 32 

Universidad de Navarra 
(Pamplona) 

1 Catàleg, 1971 Edi 322 

Universidad de Oviedo 
(Oviedo) 

1 Catàleg “Cátedra Feijoo”, 
1971 

Edi 124 

Universidad de Oviedo 
(Oviedo) 

1 Catàleg “Facultad de 
Filosofía y Letras”, 1964 
1 Catálogo de 
publicaciones de la cátedra 
Feijoo, 1971 

Edi 349 

Universidad de Oviedo, 
secretariado de 
publicaciones (Oviedo) 

1 Catàleg, 1964 
1 Propaganda d’obra 
1 Catálogo de 
publicaciones de la cátedra 
Feijoo, 1971 

Edi 189 

Universidad de Oviedo. 
Secretariado de 
Publicaciones (Oviedo) 

1 Catàleg “Facultad de 
Filosofia y Letras”, 1968 
1 Propaganda d’obra, 1965 

Edi 29 

Universidad de 
Salamanca (Salamanca) 

1 propaganda d’obra 
1 Catálogo de 
Publicaciones, 1972 
1 Publicaciones del 
Seminario de Prehistoria y 
Arqueología, 1968 
1 “Colección Espirituales 
Españoles. Catálogo”, 1973 

Edi 23 

Universidad de 1 Catàleg, 1966 Edi 124 



 

                                                            

 

Salamanca (Salamanca) 

Universidad de 
Salamanca (Salamanca) 

1 Catàleg, 1966 Edi 189 

Universidad de 
Salamanca (Salamanca) 

1 Catálogo de las ediciones 
del Seminario de Historia 
de la Medicina Española, 
[1962] 

Edi 349 

Universidad de Santiago 
de Compostela (Santiago) 

2 propaganda d’obra, 1972, 
1973 
1 Catálogo de 
publicaciones disponibles, 
1971 
1 Monografias 

Edi 23 

Universidad de Santiago 
de Compostela. 
Secretariado de 
Publicaciones (Santiago 
de Compostela) 

3 Propaganda d’obra, 1961, 
1975  
1 Correspondència 
comercial, 1967 

Edi 29 

Universidad de Sevilla 
(Sevilla) 

1 correspondència 
comercial, 1972 
3 Catálogo. Publicaciones 
de la Universidad de 
Sevilla, 1970, 1971 

Edi 23 

Universidad de Sevilla 
(Sevilla) 

2 Catàleg, 1971 
1 Publicitat comercial 

Edi 124 

Universidad de Sevilla 
(Sevilla) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra 
1 Catàleg, [1973] 

Edi 322 

Universidad de Sevilla. 
Laboratorio de Arte 
(Sevilla) 

5 Propaganda d’obra, 1946, 
1947 
1 Postal comercial, 1948 

Edi 445 

Universidad de Sevilla. 
Sección de Publicaciones 
(Sevilla) 

1 Catálogo Arqueológico y 
Artístico de la Provincia de 
Sevilla 
1 Publicaciones del 
Seminario de Antropologia 
Americana. Catálogo, 1966 
3 Laboratorio de Arte. 
Catálogo de Publicaciones, 
1946,1951, 1953 
7 Propaganda d’obra, 1954 
1 Correspondència 
comercial, 1965 
1 Catàleg 
2 Postal comercial, 1948 

Edi 29 

Universidad de Sevilla. 
Secretariado de 
Publicaciones (Sevilla ) 

1 Propaganda d’obra Edi 399 

Universidad de Sevilla. 
Secretariado de 
Publicaciones, 

1 Correspondència 
comercial, 1974 
1 Propaganda d’obra, 1976 

Edi 31 



 

                                                            

 

Intercambio Científico y 
Extensión Universitaria 
(Sevilla) 

2 Catálogo, 1974, 1975-76 

Universidad de Valencia 
(València) 

1 Publicaciones, 1974  Edi 2 

Universidad de Valencia 
(València) 

1 Ediciones del 
Secretariado de 
Publicaciones, 1969 

Edi 23 

Universidad de Valencia 
(València) 

1 Catálogo de 
Publicaciones. Facultad de 
Filosofía y Letras, 1967 
1 Propaganda d’obra, 1966 
2 Postal comercial, 1967 
1 Publicitat comercial, 1967 

Edi 29 

Universidad de Valencia 
(València) 

2 Catàleg, 1974 
1 Propaganda d’obra, 1974 

Edi 31 

Universidad de Valladolid 
(Valladolid) 

3 Catàleg, 1969, 1969/1972 Edi 322 

Universidad de Valladolid. 
Secretariado de 
Publicaciones (Valladolid) 

1 Catàleg, 1975 
1 Catálogo, 1974 

Edi 31 

Universidad de Valladolid. 
Secretariado de 
Publicaciones, 
Intercambio Científico y 
Extensión Universitaria 
(Valladolid) 

4 Propaganda d’obra, 1958, 
1963 
1 Correspondència 
comercial 
3 Publicaciones del 
Seminario de Estudios 
Internacionales “Vázquez 
Menchaca”. Facultad de 
Derecho, 1949, 1951,1952 
1 Publicaciones de los 
Seminarios de la Facultad 
de Derecho, 1949-1950 
1 Publicitat comercial 
2 Postal comercial 

Edi 29 

Universidad de Zaragoza 
(Saragossa) 

1 catàleg, 1973 
1 Publicaciones del 
“Seminario de Estudios 
Internacionales “Jordán de 
Asso”” 
1 Publicaciones, 1972 
2 Catálogo de las ediciones 
del Secretariado de 
Publicaciones, 1969, 1970 
 

Edi 23 

Universidad de Zaragoza 
(Saragossa) 

1 Catàleg, 1969 Edi 189 

Universidad de Zaragoza 
(Zaragoza) 

1 Catàleg, 1975 Edi 31 

Universidad de Zaragoza. 
Secretariado de 

1 Catálogo de las ediciones 
del Secretariado de 

Edi 399 



 

                                                            

 

Publicaciones (Saragossa) Publicaciones, 1969 

Universidad Pontifica de 
Salamanca. Departamento 
de Publicaciones 
(Salamanca) 

2 Publicitat comercial, 1975 
2 Propaganda d’obra, 1975 
2 Catàleg, 1973-74, 1975 
3 Catálogo, 1972, 1973, 
1974-75 
1 Catálogo “Colección 
espirituales españoles”, 
1974 

Edi 29 

Universidad Pontificia 
Comillas (Madrid) 

1 Catàleg, 1975 Edi 322 

Universidad Pontificia de 
Comillas (Comillas) 

1 propaganda d’obra Edi 23 

Universidad Pontificia de 
Comillas (Madrid) 

4 Catàleg, 1962, 1963, 
1966 
5 Propaganda d’obra, 
1956,1957, 1962  
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1965 

Edi 30 

Universidad Pontificia de 
Salamanca (Salamanca) 

2 Correspondència 
comercial, 1966, 1967 
3 Propaganda d’obra, 1945-
46, 1958, 1960 
5 Catàleg, 1957, 1958,  
1959, 1963 
1 Catálogo de 
Publicaciones, 1968 
1 Plan de Estudios. 
Bibliografía. Filosofía y 
Letras, 1957-1958 

Edi 29 

Universidad Pontificia de 
Salamanca (Salamanca) 

1 Catàleg, 1974/75 Edi 124 

Urabayen, Leoncio 
(Pamplona) 

11 Catàleg, 1958, 1961, 
1963 
8 Propaganda d’obra, 1960, 
1961, 1963 
1 Correspondència 
comercial, 1959 
1 Postal comercial, 1963 

Edi 29 

Urbasuelo, S.A. (Madrid) 1 Postal comercial, 1971 Edi 29 

Urbión (Madrid) 1 Propaganda d’obra, [ca. 
1980] 

Edi 260 

Urmo, S. A. de Ediciones 
(Bilbao) 

1 propaganda d’obra, 1971 
1 catàleg 
2 postal comercial 
2 Catálogo General, 1969, 
1974 
4 Relación de títulos 
publicados, 1971, 1973, 
1975 
1 Novedades, 1970 

Edi 23  



 

                                                            

 

1 Boletín de Novedades, 
1971 

Urquizu, Ignacio (Zumaya, 
Guipúzcoa) 

1 Correspondència 
comercial, 1965 

Edi 31 

UTEHA Editorial (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 
Mitología Clásica [1951] 

Edi 260 

V 

Vallejo Guijarro, Maria 
Luisa 

1 Propaganda d’obra, 1965 Edi 138 

Vela de Almazán, 
Cristobal. Autor (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1973 Edi 138 

Velflex (Madrid) 3 Propaganda d’obra, 1962 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1964 

Edi  138 

Verbo Divino (Estella, 
Navarra) 

1 Novedades, 20 Edi 189 

Viajes Melia, S.A. (Madrid) 1 Postal comercial, 1956 Edi 27 

Vicente Añón Marco 
(València) 

1 Propaganda d’obra Edi 124 

Vicenti, José A. (Madrid) 5 Correspondència 
comercial, 1969, 1972, 
1973 
1 Llista de preus, 1969 
8 Publicitat comercial, 
1969,1972, 1973 
2 Postal comercial, 1973 
1 Catàleg, 1972 

Edi 27 

Vicenti, José A. (Madrid) 5 Propaganda d’obra, 1975 
1 Correspondència 
comercial, 1974 

Edi 28 

Victoriano Rivas Andrés, 
S. L. (Gijón) 

1 propaganda d’obra, 1948 Edi 17 

Vida Nueva (Madrid) 1 propaganda d’obra, 1960 Edi 24 

Vidal Soto, D.Francisco 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 28 

Villagarcía de Campos 
(Valladolid) 

1 Catàleg Edi 26 

Vindel, Francisco (Madrid) 1 Postal comercial, 1948 Edi 28 

Visor Libros (Madrid) 1 Biblioteca de autores 
españoles, 1972 

Edi 322 

Visor Libros (Madrid) 1 Novedades, març 1974 Edi 424 

W 

X 

Y 

Z 

 


